ДОКЛАД

о состоянии гражданской обороны в муниципальном образовании

 «Киясовский район»в в первом полугодии 2011 года

1. Совершенствование правового регулирования

в области гражданской обороны
      В 2006 - 2007 годах создана нормативно –правовая база по совершенствованию и ведению гражданской обороны в Киясовском районе. Всего было принято 16 постановлений Администрации МО «Киясовский район» и проведено 2 суженных заседания с принятием соответствующих решений по вопросам гражданской обороны. В 2011 году данная база нормативно-правовых актов корректировалась и обновлялась.

     Подготовка сил гражданской обороны Киясовского района проводилась в соответствии с планом основных мероприятий Киясовского района по вопросам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации ЧС на 2011  год.  

2. Система управления гражданской обороны
2.1. Органы управления
       В отчетном году для совершенствования органов управления проводились две тренировки по оповещению и сбору, совместная штабная тренировка с комиссией по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности муниципального образования "Киясовский район" и службами ГО  на тему: «Действия органов управления при угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций в условиях весеннего паводка»,  тренировка с эвакоприемной комиссией района на тему: «Действия эвакоорганов по размещению эвакуируемого населения  из г. Ижевска и г. Сарапула», ТСУ  штаба ГОЧС и функциональных звеньев ГО района: «Организация защиты населения Киясовского района от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера», ШТ с СПК «им. Суворова » на тему : «Действия органов управления и сил ГО при ликвидации ЧС природного и техногенного характера на объектах экономики и жилом секторе».

2.2. Пункты управления
Управление мероприятиями ГО осуществляются с пункта управления с. Киясово, ул. Красная, д. 2 , телефон 3-27-50 или, в зависимости от выполняемых задач с ПУ служб ГО, пунктов управления ГО сельских администраций с использованием имеющихся средств связи. При выходе из строя линий связи использовать дублирующую связь и посыльных ( в том числе с использованием автомототранспорта ). При необходимости управление осуществлять непосредственно с выездом на место проведения спасательных и восстановительных работ.

            С введением общей готовности приводится в готовность защищенный пункт 

управления ГО, расположенный   в подвале здания Администрации района.

Управление выполнением мероприятий по приему и рассредоточению эвакуированного населения из г. Ижевска и г. Сарапула и его размещение в населенных пунктах района осуществляется через приемные эвакуационные пункт района и сельских администраций. Кроме того, для оперативного оповещения и управления спасательными службами ГО и НАСФ используется,  созданная на штатной основе с сентября 2010 года  единая дежурно-диспетчерская служба (ЕДДС) Киясовского района.  
За первое полугодие 2011 года единой дежурно-диспетчерской службой МО «Киясовский район» (далее – ЕДДС) принято, обработано и передано в соответствующие службы Киясовского звена Удмуртской территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (далее – УТП РСЧС) 124 сообщения, из них 14 передано в ГУ ОВД по Киясовскому району, 24  - в МУЗ «Киясовская ЦРБ», 17 - в системы ЖКХ. Зарегистрировано 10 сообщений о задымлении и возгораниях, 8 – о ДТП, 9 – о проведении тренировок. В зимний период поступило 15 сообщений о снежных заносах на дорогах, 2 - об обрушении кровли; с установлением теплой погоды - 4 сообщения о сухих деревьях, угрожающих падением при порывах ветра, 1 сообщение о возгорании травы. 

Для организации и принятия мер по оповещению населения и подразделений ГПС о пожаре в 2011г. из бюджета Удмуртской Республики выделены средства на оборудование системы оповещения и связи, технического оснащения ЕДДС. В июне 2011 года организована видеосвязь по Skype между ЕДДС и оперативной группой Киясовского гарнизона пожарной охраны. Во втором полугодии 2011 года планируется провести работу по совершенствованию организации видеоконференцсвязи между ЕДДС и ситуационным залом ЦУКС МЧС России по УР, системы связи и оповещения между ЕДДС и службами Киясовского звена УТП РСЧС.

2.3. Организация связи
 Служба оповещения и связи ГО района создана на базе Киясовского РУС Сарапульского МРУС филиала в Удмуртской Республике ОАО «Ростелеком».

Киясовское производство электросвязи имеет каналов связи на Ижевск:

- телеграфных - 18;

На Игру:

· телефонных – 1;

· телеграфных –1;

Связь с Ижевском и Игрой осуществляется по кабельным линиям связи.

Внутрирайонных линий связи – 456,056 км, 

в том числе кабельных линий связи  ( КЛС) – 432,856 км. (94,9%)

В районе имеется 10 АТС  монтированная емкость 2002 номера, задействованная 1820, из 34 имеющихся населенных пунктов телефонизировано 34. Все АТС имеют автономное питание, гарантирующие работу средств связи при отсутствии электроэнергии не менее 10 часов. АТС района обеспечивают взаимную связь через ЦАТС с. Киясово. 

Всего на Киясовском ЛТУ работает 28 человек, из них  14 входят в НАСФ.

АВГ-7 чел. 

Звено связи –3 чел.

Основным направлением деятельности службы связи и оповещения является поддержание системы связи и оповещения в постоянной готовности организации защиты рабочих и служащих при ЧС мирного времени и от опасности, возникающей при военных действиях.

Система связи  района  «Обеспечивает управление» мероприятиями гражданской обороны.

Телефонная и телеграфная связь работает устойчиво. Дежурные силы противопожарной службы, службы охраны общественного порядка и дежурный персонал медицинской службы, службы оповещения и связи района по результатам проверок показывают достаточный  уровень подготовки и хорошие практические навыки по своевременному приведению средств связи, оповещения и информации в рабочее состояние, правильному их использованию в характерных ЧС. Дежурные службы обеспечены инструкциями, справочно-методическими документами. С дежурным персоналом периодически проводятся занятия и тренировки. В целом состояние и готовность пунктов управления, систем связи  и оповещения, информации района оценивается как “ ГОТОВЫ ПО ПРЕДНАЗНАЧЕНИЮ “.

2.4. Система оповещения ГО
Оповещение населения с. Киясово проводится  с помощью двух электросирен. Наличие  радиоузлов – 1 шт., расположенных в с. Киясово,  позволяют обеспечить оповещение населения района по FM связи во всех  населенных пунктах. Порядок доведения сигнала “ ВНИМАНИЕ ВСЕМ “ в районе определен. В перспективе требуется установка систем оповещения во всех муниципальных образованиях поселениях Киясовского района. Дополнительная установка систем оповещения на производственных объектах не целесообразна, так как они не представляют угрозу жизнедеятельности населения.

3. Защита населения, материальных и культурных ценностей
3.1. Инженерная защита
Территория Киясовского района расположена на расстоянии 40-80 км от объектов, по которым возможно нанесение ядерных ударов. Учитывая “ розу “ ветров, небольшая часть северной территории района может попасть в след радиационного облака, в случае нанесения ядерного удара по ст. Агрыз. При неблагоприятных погодных условиях ( северный, юго-восточный  ветер) большая часть территории района может попасть в зону радиационного заражения, с уровнем радиации 30 -50 р/ч.

Численность населения, проживающего на территории Киясовского района на 1 января 2011 года составляла 10,6 тыс. человек. Киясовский район принимает эваконаселение       г. Ижевска и Сарапула общей численностью 28,181 тыс. чел., общая численность населения, подлежащая укрытию в случае повышенного уровня радиации, составляет 38,7 тыс. чел.

Из имеющихся 13 ПРУ общей вместимостью 4,508 тыс. человек, практически готовы 4 на 640 человек, в остальных требуется дооборудование и доукомплектование.

В районе имеется в личных хозяйствах граждан 3543 подвалов и погребов, которые в случае необходимости можно использовать для укрытия населения. Общая вместимость этих заглубленных  сооружений 35710  человек.  
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3.2. Радиационная, химическая и биологическая защита
По нормам оснащения нештатных аварийно-спасательных формирований (НАСФ) средствами индивидуальной защиты из положенных 611 противогазов, на объектах района имеется 137 противогазов. Недостающие средства индивидуальной защиты НАСФ  район получает со склада  в М.Пурге. Штабом ГО и ЧС района доведено до материально-технической службы ГО района  задание на получение недостающего  табельного оснащения для НАСФ со склада хранения в с. М.Пурга. 

В военное время  наращивание по выявлению и оценке радиационной и химической обстановки  предусмотрено за счет постов РХН и разведгруппы района и объектов экономики. Укомплектованность сил, предназначенных для выявления и оценки радиационной и химической обстановки, специальными приборами и имуществом составляет ~40 %.

Подготовленность сотрудников учреждений СНЛК, РАГ позволяет качественно решать вопросы, стоящие перед этими службами. Готовность к выявлению и оценке радиационной и химической обстановки   при ЧС в мирное и военное время  оценивается “ Ограниченно  cоответствует требованиям “.
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3.3. Медицинская защита
В Киясовском районе развертывается коечная сеть больничного коллектора   на 500 коек:   многопрофильная больница на 200 коек в с.Киясово и многопрофильная больница на 300 коек в п. Первомайский.

Потребное количество площадей для развертывания учреждений МС ГО в загородной зоне 2000 кв.м. Всего выделено 4 общественных здания общей площадью 5289 кв.м.  Выданы ордера на 4 общественных здания. Разработаны поэтапные планы развертывания на 2 больницы МС ГО.

Материально-техническое обеспечение МС ГО в З.З.

Больничный коллектор получает со склада мобрезерва 3 комплекта на 300, 200  коек;

Распоряжением СЗ Администрации утверждены расчеты выделения топлива и электроэнергии МС ГО в расчете на 2 месяца работы и народнохозяйственным больницам на 1 год  работы.

Решением СЗ для больниц МС ГО учреждениями и хозяйствами района выделяются пиломатериалы, солома, автомобильный транспорт.

Для обеспечения автономного электроснабжения выделяются  подвижные электростанции хозяйствами района.

Для укрытия личного состава ЦРБ используется ПРУ на 500 человек.

Утверждены расчеты по выделению продовольственных товаров учреждениями МС ГО и народнохозяйственным больницам на “особый период “ в расчете на 1 сутки, расчет по строительству быстро возводимых защитных сооружений и приспособление общественных зданий под ПРУ.

Органы управления готовы к выполнению задач ГО.  Санитарные дружины ограничено готовы к оказанию первой медицинской помощи пораженному населению.

Обеспеченность кадрами больничного коллектора следующая:   Киясовская ЦРБ - на 69 %  врачами и 83 % средним медицинским персоналом.  Обеспеченность медсанимуществом  в целом по коллектору 100 % за счет мобилизационного резерва.

3.4. Противопожарная защита
Противопожарной службой гражданской обороны Киясовского района проведена определенная работа по выполнению инженерно-технических противопожарных мероприятий и повышению боеготовности подразделения. Постановлением  Администрации утвержден план организационных и практических  мероприятий по подготовке объектов народного хозяйства и населенных пунктов к весенне-летнему  пожароопасному периоду. Принято постановление о мерах по предупреждению пожаров в жилом секторе. Для тушения крупных лесных пожаров создан механизированный отряд, также принято ряд распоряжений и постановлений Администрации района, направленных на повышение и укрепление противопожарной устойчивости объектов сельскохозяйственного производства и населенных пунктов района. Государственной противопожарной  службой района проведены детальные пожарно-технические обследования объектов сельскохозяйственного производства, места хранения грубых кормов, места хранения и переработки зерновых культур, в населенных пунктах района проводились сельские сходы, где отражались вопросы укрепления противопожарного состояния населенных пунктов, организации  подворных обходов, установка простейших приспособлений оповещения людей о пожаре   Руководителям предприятий вручены предписания,  в которых отражены нарушения противопожарного состояния объектов. В весенне-летний период на всех объектах  созданы запасы воды для целей пожаротушения,  на имеющихся реках и водоемах сделаны запруды и подъездные пути к ним, совместно с представителями ППЖКХ проведены проверки технического состояния пожарных гидрантов и пожарных водоемов в райцентре, ведутся работы по оборудованию водонапорных башен незамерзающими приспособлениями для забора воды пожарными автомобилями. Ведется контроль за соблюдением противопожарных разрывов при застройке сельских поселений. 

Разработан и утвержден план привлечения сил и средств  ДПД на тушение пожаров и ликвидацию аварий и других стихийных  бедствий, Ежегодно проводятся практические занятия,  с привлечением ДПД хозяйств района на проводимые учения, где отрабатываются взаимодействия пожарных подразделений при тушении сложных пожаров, организации бесперебойной подачи воды к месту пожара и ряд других мероприятий.

В 2009 году организованы 4 поста муниципальной пожарной охраны в поселениях «Мушаковское», «Ильдибаевское», «Лутохинское» и «Ермолаевское», которые позволили обеспечить пожарную безопасность населения в радиусе 20 минут. В 2010 году пожарные посты переданы в ГПС УР.

3.5. Эвакуация населения, материальных и культурных ценностей
Киясовский  район принимает  эвакуируемое население из г. Ижевска и г. Сарапула общей численностью 28181 человек, которые в основном прибывают на ст. Кечево.

Все население, подлежащее эвакуации из г. Ижевска и г.Сарапула будет размещено в частном секторе Киясовского рай​она, т.е. по деревням и селам, в зависимости от численности жилых домов, находящихся в населенных пунктах района. 
Для всех категорий эвакуируемого населения, не способного перемещаться пешим порядком к местам размещения, планируется выделение автотракторной техники.
Ссуженным заседанием утверждена районная  эвакоприемная комиссия, утверждено положение о комиссии и функциональные обязанности членов этой комиссии. В Киясовском районе созданы 8 эвакоприемных пунктов.

Службой по делам ГО и ЧС района доведен до глав сельских поселений    план приема и размещения эваконаселения по населенным пунктам района. На основании плана приема и размещения эваконаселения сельскими администрациями разработаны по уличные и по домовые списки размещения населения согласно норм.

3.6. Первоочередное обеспечение населения
Для материального обеспечения населения разработан и утвержден план нормированного снабжения населения в особый период.
Для материального обеспечения населения привлекаются:

а) формирования службы МТС на базе ПО «Оптовик» (подвижный пункт питания в составе 15 чел.; подвижный пункт продовольственного снабжения в составе 7 чел.; подвижный пункт  вещевого снабжения в составе 9 чел.; подвижную автозаправочную станцию в составе 2 чел. и 1 автозаправщика; звено подвоза воды - 2 чел. и 2  автоцистерн.

б) предприятия (точки) торговли, материально - технического снабжения и быта;

в) объекты районного подчинения с находящимися в их ведении запасами материальных средств.

Подвоз материальных средств осуществляются транспортом формирований и транспортом, выделенным автотранспортной службой по заявкам командиров  формирований.

4. Повышение устойчивого функционирования экономики 
4.1. Обеспечение сохранения объектов, критически важных для национальной безопасности страны и других объектов, существенно необходимых для устойчивого функционирования экономики и выживания населения в военное время
Заблаговременная подготовка сельскохозяйственного производства к работе в сложных условиях военного времени играет чрезвычайно большую роль. Киясовский район относится  к сельскохозяйственным районам Удмуртии. Ведущая отрасль в хозяйствах района - животноводство. Дополнительные товарные отрасли - производство зерна, кормовых культур, семеноводство зерновых культур и многолетних трав. Для защиты сельскохозяйственных животных и растений на объектах экономики созданы команды защиты растений и животных. Основная масса животных размещена в типовых каменных и железобетонных помещениях. Для хранения продукции растениеводства в районе имеются типовые складские помещения ( зерноскладов- 52, емкость - 47500 т, картофелехранилищ - 8, емкость - 2400 т. )

Ежегодно ветеринарной службой района проводятся лечебно-профилактические и противоэпизотические мероприятия, которые направлены на обеспечение сохранности поголовья животных, его ветеринарно-санитарное благополучие.

В случае нанесения ядерного удара по промышленным центрам, в районе сложится критическое положение с обеспечением объектов экономики электроэнергией. В настоящее время в хозяйствах района имеется автономных источников электроснабжения 10 шт., общей мощностью 325 кВт.

4.2. Организация разработки планов поставок продукции (работ, услуг) для обеспечения выполнения мероприятий по ГО в расчетном году
В муниципальном  образовании «Киясовский район»  разработаны   планы  поставок продукции  и оказания услуг для обеспечения выполнения мероприятий по гражданской обороне  в расчетном году. Для выполнения плана задействованы 20 организаций района.
4.3. Создание страховых фондов документации на объекты повышенного риска и объекты систем жизнеобеспечения населения
В плане подготовки страхового фонда документации стояли три объекта повышенного риска: МУЗ «Киясовская ЦРБ», ПО «Оптовик» и МУ ПП «Коммун-сервис». В связи определением нового перечня потенциально опасных объектов МУ ПП «Коммун-сервис» вышел из списка объектов, на которые необходимо создавать страховой фонд документации. Страховой фонд документации в МУЗ «Киясовская ЦРБ» создан в объеме 100 %.

5. Силы гражданской обороны

5.1. Войска ГО
Войск ГО в МО «Киясовский район» нет. 
5.2. Аварийно-спасательные формирования
Для заблаговременной подготовки объектов  сельскохозяйственного производства к защите, главным образом, от радиоактивных осадков, химических и биологических средств, а также для ликвидации последствий радиоактивного, химического и биологического заражения и ведения спасательных и других неотложных аварийно- восстановительных работ на пораженных объектах города,  в Киясовском районе созданы объектовые  и территориальные НАСФ общей численностью 611чел. Для территориальных формирований приписано 63 единицы техники.

Тяжелое финансовое положение всех хозяйств района не позволяет им своевременно обновлять технику, содержать ее в исправном состоянии, что создает определенные трудности при комплектовании НАСФ табельным имуществом.

Основу сил ликвидации ЧС составляют силы постоянной готовности районных служб ГО, в том числе:

- подразделения ГППС;

- подразделения и формирования медицинской службы;

- силы и средства службы ООП;

- аварийно-технические формирования районной энергетической связи и других служб района.

Порядок привлечения указанных сил и средств определен планами и дополнительно существующими решениями главы Администрации.

В целом силы и средства Киясовского звена Удмуртской территориальной подсистемы РС ЧС “ Готовы к выполнению задач “.

5.3. Спасательные службы
         Постановлением Администрации муниципального образования «Киясовский район» от 24 марта 2008 года № 100 определены 12 спасательных служб ГО. Спасательные службы и входящие в них  НАСФ, формируются на базе предприятий и организаций района, выполняющие специфические задачи.   

5.4. Материально-техническое обеспечение сил ГО
Киясовский район является дотационным районом, как и многие  другие сельскохозяйственные  районы  Удмуртии. Дотации составляют около 85%, в районе практически нет объектов экономики, работающих с прибылью, поэтому создание как материальных, так и финансовых резервов стало большой проблемой. Для обеспечения мероприятий  гражданской обороны продовольственным, вещевым и материально-техническим снабжением в районе развернута специальная служба на базе Киясовского ПО «Оптовик». В настоящее время на базе Киясовского ПО «Оптовик» имеющиеся запасы продовольствия обеспечат ликвидацию ЧС местного масштаба. 

 С учетом изложенного,   материально-техническое обеспечение можно оценить как     “Ограничено готово к выполнению  задач “.

6. Подготовка и обучение в области гражданской обороны

6.1. Обучение населения в области гражданской обороны

            Подготовка  населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций и гражданской обороны муниципального образования «Киясовский район» в 2010 году проводилась во исполнении постановлений главы Администрации от «12» июля 2006 г. № 207 «О порядке подготовки и обучения населения  в области гражданской обороны в  Киясовском районе», 22 августа 2006 года № 248  «О подготовке населения и нештатных аварийно-спасательных формирований Киясовского района к действиям по обеспечению  защиты от опасностей, возникающих  при ведении военных действий или вследствие этих действий», 16 ноября 2006 года № 235 «Об организации обучения мерам пожарной безопасности населения  Киясовского района», 29 декабря 2006 года № 435 «Об организации подготовки населения способам  защиты  и действиям в чрезвычайных ситуациях».

            Издано постановление о создании учебно-консультативных пунктов по гражданской обороне для обучения неработающего населения.                                                                                                                                                                    

            Вопросы совершенствования подготовки населения рассматривались на заседаниях комиссий по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности.  Ежегодно издаются  приказы об итогах обучения населения.

            Подготовка и обучение населения проводилась и в рамках месячников безопасности детей,  гражданской защиты и пожарной безопасности
             Отдел ГО и ЧС еженедельно готовит материалы и выступает на районном радио в рубрике «Это должен знать каждый».


    Подготовка должностных лиц и специалистов РСЧС и ГО проводится на основании ежегодных приказов руководителей организаций и предприятий района групповым методом.   Отчетные  документы по мероприятиям обучения различных групп населения в наличии. 

    Общая оценка организации подготовки населения «ограничено соответствует предъявляемым требованиям». 

7. Финансирование мероприятий по гражданской обороне

7.1. Обеспечение выполнения мероприятий по гражданской обороне, осуществляемых федеральными органами исполнительной власти и подведомственными им организациями
Субсидии на реализацию мероприятий первичных мер пожарной безопасности были получены в первом полугодии 2011 года в размере около 392 тыс. рублей. В основном все средства будут израсходованы на  обеспечение мероприятий первичных мер пожарной безопасности, а также на обеспечение оборудованием  связи ЕДДС района.  
7.2. Обеспечение выполнения мероприятий по гражданской обороне.

В 2011 году на выполнение мероприятий гражданской обороны было запланировано в бюджете района 10 тыс. рублей.

             Данные средства пока не использованы.
Общие выводы о состоянии гражданской обороны 
в первом полугодии 2011 году и предложения по ее дальнейшему совершенствованию
Оценка состояния гражданской обороны МО «Киясовский район» « соответствует предъявляемым требованиям».

Проблемные вопросы:   необходимо создание системы централизованного оповещения муниципальных образований  поселений района. Для этого необходимо 1,5 млн. рублей.

Начальник отдела по вопросам  ГО и ЧС                                                                                                                       Администрации МО «Киясовский район»                                               С.В. Лямин 

        12 июля 2011 г.

