ИНФОРМАЦИЯ 

о реализации МЦП «Развитие муниципальной службы в муниципальном образовании "Киясовский район" на 2012-2013 годы»

В целях развития и совершенствования муниципальной службы в муниципальном образовании «Киясовский район», в соответствии с ч. 1 ст. 35 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»,  ст. 18 Закона Удмуртской Республики от 20.03.2008       № 10-РЗ «О муниципальной службе в Удмуртской Республике», ст. 34 Устава муниципального образования «Киясовский район» утверждена постановлением Администрации муниципального образования "Киясовский район"  от 12.03.2012 № 213 муниципальная целевая программа «Развитие муниципальной службы в муниципальном образовании "Киясовский район"  на 2012-2013 годы». 
В плане мероприятий муниципальной целевой программы предусмотрены 4 раздела.
Для реализации 1раздела - повышение эффективности муниципальной службы и результативности  профессиональной служебной деятельности муниципальных служащих проведена следующая работа:
1.1. Повышение уровня социальной защищенности муниципальных служащих 

В 2012 году  принято 3 НПА по дополнительным гарантиям, предоставляемым муниципальным служащим в соответствии со статьей 11 закона Удмуртской Республики от 20.032008 № 10-РЗ «О муниципальной службе в Удмуртской Республике»:

- постановление от 19.04.2012 № 331 «Об утверждении Положения о возмещении расходов, связанных с переездом муниципального служащего Администрации муниципального образования «Киясовский район» и членов его семьи в другую местность при назначении его на высшую должность муниципальной службы»;
- постановление от 07.09.2012 № 741 «Об утверждении Положения об организации профессиональной подготовки, переподготовки, повышения квалификации муниципальных служащих Администрации муниципального образования  «Киясовский район» и оценке результативности их обучения»;

- распоряжение от 31.01.2012 № 24 «О транспортном обслуживании муниципальных служащих Администрации муниципального образования «Киясовский район».

1.2. Регламентация вопросов, касающихся повышения денежного содержания и оптимизации пенсионного обеспечения муниципальных служащих

В 2012 году  повышение денежного содержания и оптимизация пенсионного обеспечения муниципальных служащих производились 1 раз. Приняты соответствующие НПА:

 - решение Киясовского районного Совета депутатов от 22.10.2012 № 85 «О повышении денежного содержания муниципальных служащих органов местного самоуправления муниципального образования «Киясовский район». Повышены в 1,06 раза должностные оклады и размеры ежемесячных надбавок за классный чин муниципальным служащим органов местного самоуправления МО «Киясовский район», установленные решением Киясовского районного Совета депутатов от 20 октября 2008 года № 200 «Об оплате труда муниципальных служащих МО «Киясовский район» (в редакции решений от 06.06.2011 № 424, от 19.12.2011 № 18);

- распоряжение Администрации муниципального образования "Киясовский район"  от 24.10.2012 № 163 «О перерасчете размера пенсии за выслугу лет муниципальным служащим».
1.3. Формирование системы материального и нематериального стимулирования муниципальных служащих к эффективному достижению качественных конечных результатов профессиональной служебной деятельности

Материальное и не материальное стимулирование муниципальных служащих предусмотрено 2-мя НПА:

-  положением об оплате труда муниципальных служащих муниципального образования "Киясовский район", утвержденным решением районного Совета депутатов от 20.10.2008 № 200;

- распоряжением Администрации муниципального образования "Киясовский район" от 23.11.2010 № 183 «Об утверждении Положения о поощрении муниципальных служащих Администрации муниципального образования «Киясовский район».
Положение о районном конкурсе «Лучший муниципальный служащий» находится в стадии разработки.
1.4. Проведение мониторинга общественного мнения об эффективности муниципальной службы и результативности профессиональной служебной деятельности муниципальных служащих

Для обеспечения  открытости и прозрачности муниципальной службы проводится определенная работа. На официальном сайте ОМС МО "Киясовский район" имеется раздел «Муниципальная служба», в котором  размещены все принятые нормативные правовые акты. Размещаются объявления о конкурсе на вакантные должности, итоги конкурсов, сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2011 год.
В августе 2012 года на территории МО «Киясовский район» проведен социологический опрос об эффективности  деятельности республиканских органов власти и органов местного самоуправления Удмуртской Республики. Анкеты направлены в Управление государственной службы и кадровой работы Администрации Президента и Правительства Удмуртской Республики для обработки.
1.5. Разработка и реализация мероприятий, направленных на повышение престижа муниципальной службы
Информирование населения о деятельности органов местного самоуправления,  достижениях  муниципальных служащих осуществляется через районные СМИ, официальный сайт муниципального образования «Киясовский район».

Соблюдается периодичность представления муниципальных служащих  к награждению.  За 9 месяцев 2012 года Почетными грамотами (далее - ПГ) награждены - 11 муниципальных служащих.  Почетной грамотой Государственного Совета УР -1, ПГ Правительства УР – 2, ПГ Минстроя УР – 1, ПГ Минсельхоза УР  – 1, ПГ Минфина УР - 2, ПГ ГУ МЧС России по Удмуртской Республике – 2, Благодарность Минфина УР – 1, грамотами ОМС МО "Киясовский район" - 1.
1.6. Проведение мониторинга муниципальных правовых актов по организации муниципальной службы, их уточнение, изменение
НПА органов местного самоуправления муниципального образования "Киясовский район" своевременно приводятся в соответствие законодательству РФ и УР о муниципальной службе. В 2012 году внесены изменения в 8 НПА. 
1.7. Проведение аттестации муниципальных служащих, прием квалификационных экзаменов на присвоение классного чина

Аттестация МС проводится 1 раз в 3 года в соответствии с Федеральным законом «О муниципальной службе в Российской Федерации» (далее - ФЗ). В 2012 году прошел аттестацию 61 муниципальный служащий, из них аттестационной комиссией 2–е муниципальных служащих признаны не соответствующими замещаемой должности (по причине не соответствия квалификационным требованиям, предъявляемым к образованию). Квалификационные экзамены проводятся в соответствии с Положением о порядке сдачи квалификационного экзамена муниципальными служащими в муниципальном образовании «Киясовский район» и оценки их знаний, навыков и умений (профессионального уровня), утвержденным решением Киясовского районного Совета депутатов от 27.02.2012 № 44. В 2012 году квалификационный экзамен сдавали 2 муниципальных служащих, по итогам квалификационного экзамена присвоены первые классные чины 2 муниципальным служащим, с которыми заключены срочные трудовые договоры. 10 муниципальным служащим присвоены очередные классные чины по представлению непосредственного руководителя.  
Для реализации 2 раздела - совершенствование системы   управления муниципальной службой проведена следующая работа:
2.1. Внедрение правовых и организационных механизмов взаимосвязи муниципальной службы и государственной гражданской службы
Взаимосвязь муниципальной службы и государственной гражданской службы предусмотрена законодательством РФ и УР о муниципальной службе. Она учитывается при определении  должностных окладов, классных чинов, при исчислении стажа муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования "Киясовский район", а также размера пенсии за выслугу лет.
2.2. Создание системы оказания информационно-методической, консультативной помощи органам местного самоуправления по вопросам муниципальной службы
По всем вопросам, касающимся муниципальной службы, оказывается консультативная и информационная помощь. В сельские администрации направляются модельные проекты НПА по вопросам, связанным с реализацией законодательства о муниципальной службе. Проводятся 2 раза в месяц  совещания с  главами МО-сельских поселений, руководителями структурных подразделений, 1 раз в квартал проводятся собрания с муниципальными служащими, со специалистами администраций МО-сельских поселений – по мере необходимости, а  с ноября 2012 года совещания со специалистами администраций МО-сельских поселений будут проводиться 1 раз в квартал.  
2.3. Проведение мониторинга соблюдения федерального и республиканского законодательства о муниципальной службе в муниципальном образовании
Анализ и правовая экспертиза действующих  муниципальных правовых актов, регулирующих  порядок и условия прохождения муниципальной службы проводится своевременно.

2.4. Разработка методики (технологии) работы комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе

Анализ действующих муниципальных правовых актов по вопросам организации работы комиссий проводится своевременно. 
Положение о комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации муниципального образования "Киясовский район" и урегулированию конфликта интересов утверждено распоряжением Администрации муниципального образования "Киясовский район"  от 21.09.2012 № 147.
Комиссия образована распоряжением Администрации муниципального образования "Киясовский район"  от 15.09.2011 № 130 «Об образовании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации муниципального образования "Киясовский район" и урегулированию конфликта интересов».
План работы комиссии утвержден протоколом заседания комиссии от 30.01.2012 №1.

В 2012 году состоялось 3 заседания комиссии, на которых рассмотрены следующие вопросы:

- подведение итогов работы Комиссии в 2011 году;

- утверждение плана работы Комиссии на 2012 год;

- об итогах представления муниципальными служащими справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2011 год; 

- рассмотрение уведомлений, поступивших от работодателей бывших муниципальных служащих о заключении трудовых договоров с ними (2 уведомления);
- рассмотрение уведомлений муниципальных служащих об иной оплачиваемой работе (2 уведомления).

К работе комиссий привлекались независимые эксперты. Привлечение независимых экспертов к работе Комиссии урегулировано постановлением Администрации муниципального образования "Киясовский район" от 23.04.2012  № 334 «Об оплате труда независимых экспертов, включаемых в составы аттестационной, конкурсной комиссий, а также комиссию по урегулированию конфликта интересов, образуемых в Администрации МО «Киясовский район».
2.5. Совершенствование работы, направленной на приоритетное применение мер по предупреждению и борьбе с коррупцией на муниципальной службе
В администрации района принят план мероприятий по предупреждению, противодействию коррупции на муниципальной службе и снижению уровня коррупционных проявлений на муниципальной службе (утвержден постановлением Администрации муниципального образования "Киясовский район"  от 26.04.2012 № 348 «О плане мероприятий по противодействию коррупции в Администрации муниципального образования "Киясовский район"  на 2012 – 2013 годы»), а также утверждены следующие НПА:

- распоряжение от 16.03.2010 № 29 «О порядке уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего Администрации МО "Киясовский район" к совершению коррупционных действий»;
- распоряжение от 30.09.2010 № 150 «Об инструкции для сотрудников и посетителей органов местного самоуправления муниципального образования "Киясовский район" о поведении в ситуациях, представляющих коррупционную опасность»;

- распоряжение от 17.12.2010 № 209 «О порядке уведомления муниципальными служащими Администрации муниципального образования "Киясовский район" об иной оплачиваемой работе»;
- распоряжение от 30.05.2012 № 126 «Об утверждении Порядка передачи подарков, полученных муниципальными служащими Администрации  муниципального образования "Киясовский район"  в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями».
2.6. Совершенствование работы аттестационной и конкурсной  комиссий
Для повышения эффективности работы комиссий, снижения уровня  коррупционных проявлений при прохождении службы и приему на муниципальную службу в составы комиссий включаются независимые эксперты.
Для реализации 3 раздела внедрение на  муниципальной службе эффективных технологий и современных методов кадровой работы проведена работа
В связи с поиском новых технологий и современных методов кадровой работы в органах местного самоуправления муниципального образования "Киясовский район" в 2011 году была оформлена подписка на журналы «Муниципальное право», «Муниципальная служба». В данных журналах указано, где можно найти электронную версию данных журналов, поэтому в 2012 году подписка на журналы не оформлена, пользуемся Интернетом. 
Для повышения  ответственности муниципальных служащих  за выполнение должностных инструкций,  работу с обращениями граждан разработаны и утверждены административные регламенты по предоставлению муниципальных услуг.

Для  повышение эффективности работы с кадровым резервом в органах местного самоуправления муниципального образования «Киясовский район» и муниципальных образованиях – сельских поселениях приняты правовые акты:

- постановление от 25.01.2012 № 63 «Об утверждении резерва управленческих кадров Администрации муниципального образования «Киясовский район»;

- постановление от 07.09.2012 № 742 О резерве управленческих кадров муниципального образования "Киясовский район" (утверждено Положение о порядке формирования и подготовке резерва управленческих кадров муниципального образования "Киясовский район");
- распоряжение от 13.09.2012 № 197 «Об утверждении плана работы с резервом управленческих кадров на 2012 год в муниципальном образовании «Киясовский район». 

 В январе 2012 года постановлением Администрации района сформирован резерв управленческих кадров муниципального образования "Киясовский район". Для пополнения резерва управленческих кадров муниципального образования "Киясовский район" 2 ноября 2012 года через районную газету «Знамя труда» и официальный сайт ОМС МО "Киясовский район" будет объявлен конкурс в резерв управленческих кадров муниципального образования "Киясовский район" в соответствии с Положением о порядке формирования и подготовки резерва управленческих кадров муниципального образования "Киясовский район".
Анализ кадровой работы органов местного самоуправления  по работе с резервом управленческих кадров планируется провести в декабре 2012  года. 

Для автоматизация кадровых процедур, повышения качества и эффективности муниципальной службы в 2013 году в отделе кадров планируется замена устаревшей компьютерной техники и дальнейшая работа в программе «Олимп - кадры». В настоящее время работа в программе «Олимп - кадры» заключается в её заполнении, т.е. необходимо занести в электронном виде все документы, находящиеся в личных делах муниципальных служащих. На сегодняшний день можно сказать, что программа заполнена на 30%. 
Разработка методик оценки профессиональных, деловых и моральных качеств кадров при проведении конкурсов, аттестации и квалификационных экзаменов с целью повышения профессионального уровня кадров запланирована на 2013 год.

Для реализации 4 раздела - совершенствование системы непрерывного обучения муниципальных служащих проведена следующая работа
Из года в год уровень образования муниципальных служащих повышается. В 2009 году с высшим образованием в ОМС работало 77,9% муниципальных служащих, 2010 – 80% , 2011 – 82% , за 9 мес 2012 – 84%.

Взаимодействие  органов местного самоуправления с  образовательными учреждениями, реализующими систему непрерывного обучения муниципальных служащих, конструктивное, откликаемся на все предложения по участию в различных семинарах за счет средств бюджета Удмуртской Республики.
Требования законодательства по профессиональной подготовке кадров для органов местного самоуправления соблюдаются. Повышение профессиональной подготовки, профессиональной переподготовки и повышения квалификации муниципальных служащих муниципального образования "Киясовский район" осуществляется в соответствии с заявкой на текущий год из бюджета Удмуртской Республики. В бюджете муниципального образования на 2012 год финансирование на профессиональную подготовку, профессиональную переподготовку и повышение квалификации муниципальных служащих не заложено. За 9 мес. 2012 года прошли повышение квалификации 5 муниципальных служащих.

Стажировка муниципальных служащих и лиц, состоящих в резерве кадров проводится ежегодно. В основном выражается в исполнении обязанностей на период отпуска основного работника.    
Проведение анкетирования среди муниципальных служащих по изучению потребности получения новых знаний, умений и навыков муниципальными служащими запланировано на март 2013 года. С учетом результатов данного анкетирования в мае 2013 года будет формироваться заявка на повышение квалификации муниципальных служащих в 2014 году. В дальнейшем планируем продолжить такую практику ежегодно.
Изучение муниципальными служащими правовых и морально-этических аспектов управленческой деятельности проводится на семинарах с муниципальными служащими. При проведении аттестации в 2012 году проверялись знания Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих.

Разработка Положения о системе непрерывного обучения муниципальных служащих с целью повышения профессионального уровня муниципальных служащих запланирована на 2013 год.
Начальник отдела правовой, 

кадровой работы и делопроизводства

ОМС МО "Киясовский район"                                                        И.Н. Овчинникова
