Информационно- аналитический отчет
о работе Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации МО «Киясовский район» по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних за 2012 год

        В целях эффективной реализации Федерального закона от 24 июня 1999 года № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации МО «Киясовский район» принимаются меры по созданию комплексной системы профилактики беспризорности, алкоголизма, токсикомании, наркомании и правонарушений несовершеннолетних, преступлений против семьи и несовершеннолетних.
     	Комплексный подход к решению проблем профилактики безнадзорности, беспризорности и правонарушений несовершеннолетних ведется целенаправленно в соответствии с районными целевыми программами:						    - Муниципальная целевая программа  по  обеспечению  правопорядка и общественной безопасности в Киясовском районе» на 2011-2014 годы; 	
 -Муниципальная целевая программа «Организация временной занятости несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в МО «Киясовский район» на 2013 - 2015 годы.
- Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотикам и их незаконному обороту в Киясовском районе» на 2011-2014 годы.
- Районная целевая программа «Гражданско-патриотическое воспитание молодежи, проживающей на территории Киясовского района» на 2009-2012 годы.
- Комплексная районная целевая программа «Молодежь Киясовского района» на 2009-2013 годы и планами работы на текущий год.  
   	В целях координации и организации взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и  предупреждения подростковой преступности и семейного неблагополучия в 2012 году Комиссией  проведено 24 заседания, в том числе выездные заседания Комиссии в муниципальных образованиях сельских поселений: 
«Карамас-Пельгинское», «Киясовское», «Ермолаевское», «Мушаковское» по исполнению ФЗ № 120 «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних». Кроме того проведено:
- заседания «круглых столов» по темам:
· «Работающий подросток - интересы общества и государства»;
·  «Взаимодействие Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав с учреждениями дошкольного образования по вопросам раннего выявления случаев семейного неблагополучия и жестокого обращения с детьми»;     
-  совещания при первом заместителе главы Администрации МО «Киясовский район» по социальным вопросам по темам:
· «Анализ причин и условий совершения суицидальной попытки несовершеннолетними»;
· «О принятии мер по недопущению нарушений прав несовершеннолетних детей, при использовании средств материнского капитала, проживающих на территории МО «Киясовский район»;
- два выступления  на совещании с руководителями органов местного самоуправления муниципальных образований Киясовского района, начальниками отделов и служб Администрации района, руководителями правоохранительных и федеральных территориальных органов по темам «Об итогах работы Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации муниципального образования «Киясовский район» за 2011 г.», «Об организации работы общественных воспитателей на территории Киясовского района».
- два совещания заместителей директоров школ по воспитательной работе при начальнике  Управления образования по темам: «Обсуждение положения о порядке межведомственного взаимодействии субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по своевременному выявлению несовершеннолетних  и семей, находящихся в социально- опасном положении и трудной жизненной ситуации, на территории МО «Киясовский район», «О порядке   применения Закона РФ «Об образовании» в части установления обязательности общего образования  и  оставления несовершеннолетними, достигшими возраста 15 лет, образовательных учреждений до получения общего образования».                                         
 	На заседаниях Комиссии рассмотрены вопросы по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, защите их прав и законных интересов по следующим темам: 
· «О состоянии преступности и правонарушений несовершеннолетних за 2011 год и мерах по их предупреждению в 2012 году»;  
· «Об организации работы по выявлению несовершеннолетних, не посещающих, либо систематически пропускающих занятия в общеобразовательных учреждениях без уважительных причин и принятию мер по получению ими общего образования»;  
· «О профилактической работе общественных воспитателей с  несовершеннолетними, состоящими на всех видах профилактического  учета в Киясовском районе»; 
· «Организация  работы по защите имущественных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»;  
· «Об организации занятости подростков, состоящих на всех видах профилактического учета, дополнительным образованием в период весенних школьных каникул на территории Киясовского района;   
· «Об организации работы   по привлечению несовершеннолетних «группы риска» к занятиям в  художественных, технических, спортивных и  иных клубах, кружках, секциях»; 
· «Об организации профилактической работы органов системы профилактики по предупреждению наркомании, алкоголизма, проявлений экстремизма в подростковой среде»;
·  «Об организации проверки профориентационной работы с несовершеннолетними в учреждениях образовании»;
· «О ходе реализации районных целевых программ «Молодёжь Киясовского района» на 2009 - 2013 г.г. и «Гражданско-патриотическое воспитание молодежи, проживающей на территории Киясовского района» на 2009-2012 г.г.;
· «О социальной реабилитации несовершеннолетних, оказавшихся в трудной жизненной ситуации в условиях непрерывного реабилитационного процесса в  МУСО «Социально- реабилитационный центр для несовершеннолетних Киясовского района».
· О выполнении постановлений и поручений комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав всеми субъектами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений   несовершеннолетних, исполнении постановлений КДН и ЗП в части уплаты штрафов  по 1 полугодию 2012 года.  
· «О работе наркологической службы МБУЗ «Киясовская ЦРБ» по реализации  программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Киясовском районе» на 2011-2014 годы.
· Об итогах проведения Межведомственной  оперативно-профилактической операции «Подросток-лето».  
· О проведении комплекса мероприятий по организованному началу 2012-2013 учебного года, об итогах проведения акции «Каждый ребенок - за парту».  
· Об организации работы субъектов профилактики по выявлению несовершеннолетних и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации и социально-опасном положении, и устранению причин и условий, способствующих безнадзорности, беспризорности, правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетних». 
·  Об  итогах проверки Управления образования, Подразделения по делам несовершеннолетних отделения полиции «Киясовское в части исполнения ст.ст. 14; 21 ФЗ №120 «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».
· Об организации проверки  МБУЗ «Киясовская ЦРБ», отдела социальной защиты населения по исполнению  ст.ст. 9; 12;18 ФЗ № 120 «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».
· Об итогах проведения рейдов по местам скопления подростков и молодежи на территории  Киясовского района в период осенних каникул.
· О  выполнении Постановления от 25.04.2012 г. об организации работы по привлечению несовершеннолетних «группы риска» к занятиям в технических, спортивных, художественных кружках, клубах, секциях
· «О создании условий для улучшения положения детей-инвалидов и семей, воспитывающих детей-инвалидов на территории МО «Киясовский район» в 2012 году».
· Утверждение плана работы Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав на 2013 год.  
· Утверждение плана мероприятий межведомственного взаимодействия по профилактике социального сиротства, безнадзорности, преступности и правонарушений несовершеннолетних в 2013 году.
· Об организации  работы Отдела социальной защиты населения в Киясовском районе по исполнению п. 4 ст. 9; ст.12 ФЗ № 120 «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.   
· О выполнении постановлений и поручений Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав всеми субъектами и учреждениями системы профилактики в  2012 году.    
· Об эффективности проводимых учреждениями системы профилактики  рейдов по  профилактике  безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в течение 2012 года.  
· Об организации занятости и обеспечения комплексной безопасности детей в период школьных зимних каникул на территории Киясовского района и  т.д.
На заседании Комиссии  в 2012 году рассмотрено  40 координирующих вопросов, заслушаны отчеты 46 должностных лиц.  В течение всего отчетного периода осуществлялся контроль за исполнением принятых решений, повторно на заседаниях Комиссии 3 вопроса.
Ситуация с преступностью несовершеннолетних в целом остается стабильной, по сравнению с 2011 годом наблюдается планомерное снижение с 6 до 5 фактов. Подводя анализ преступности несовершеннолетних, следует отметить, что по-прежнему превалируют преступления имущественного характера. В течение 2012 г. несовершеннолетними совершено 5 преступлений (2011 г. – 6), 1 несовершеннолетний совершил убийство (2011 г. – 0), 2 преступления против личности (2011 г. -0),  Возбуждено 2 уголовных дела по ст. 150 УК РФ в отношении граждан, вовлекших в совершение преступлений несовершеннолетних. Подростков, осужденных к мерам наказания не связанным с лишением свободы нет (2011 г.- 3). По состоянию на 31.12.12 г. на учете в ПДН ОП «Киясовское» состоит 34 подростка (2011 г. – 29 подростка),
 В отчетный период на заседании Комиссии рассмотрено 138 материалов с применением административного и общественного воздействия, в т.ч.: в отношении родителей – 79, несовершеннолетних – 30, граждан – 19, прекращено -  10 дел.

	№
	Рассмотрение административных материалов
	2012 г.
	2011 г.
	 2010 г.

	1
	Поступило материалов в КДН
	107
	151
	104

	2
	Рассмотрено на заседаниях комиссии
	105
	144
	95

	из них:
	
	
	

	Вынесено определений в ОВД  по Киясовскому району по приводу несовершеннолетних и родителей
	15
	2
	7

	Удовлетворено
	12
	1
	5

	Прекращено административных материалов по ст. 24.5 п.6  КоАП РФ
	9
	5
	0

	Прекращено по иным причинам
	1
	12
	17

	3
	Перенесено рассмотрение материалов дела на  следующий год
	2
	7
	9


На конец  отчетного года  на учете в Комиссии состоят 9 родителей, 8 несовершеннолетних. Постановлением Комиссии в 2012 году за  4 несовершеннолетними, состоящими на различных видах учета,  закреплены 4 общественных воспитателя.
На основе межведомственного взаимодействия сложилась существующая система помощи несовершеннолетним по защите их прав.  Службами системы профилактики разработаны и осуществляются мероприятия по профилактике безнадзорности, правонарушений, распространения ПАФ и социально-опасных заболеваний, выявляются и оказывается помощь несовершеннолетним и их семьям, находящимся в социально-опасном положении. В отчетный период для объединения усилий заинтересованных ведомств и организаций в районе проведены межведомственные профилактические мероприятия, направленные на выявление семей социального риска и несовершеннолетних, нуждающихся в помощи государства, оказание им необходимой помощи: комплексные межведомственные операции и акции: межведомственная  районная операция «Подросток», акции: охрана прав детства, «Семья», «Всем миром против табака», «Здоровье и мы», «Мы против наркотиков», «Молодой избиратель», «Поменяй сигарету на конфету!», «Подари себе жизнь!», «Весенняя неделя добра», «Неделя телефонного звонка».  
  	 Действенным механизмом координации работы субъектов системы профилактики в вопросах профилактики безнадзорности и правонарушений и семейного неблагополучия является межведомственная районная операция «Подросток», состоящая из 3 операций: «Трудоустройство», «Беспризорник», «Неблагополучная семья».       			
В рамках указанных операций организовывались рейды по выявлению семей, не обеспечивающих необходимых условий воспитания детей, составлялись протоколы на     родителей за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей, готовились материалы на лишение родительских прав, изымались дети из семей в связи с угрозой их жизни, организовывалась занятость и оздоровление  несовершеннолетних. В рамках акций декабре 2012 г. проведены встречи подростков, состоящих на всех видах профилактического  учета  и индивидуальное консультирование родителей психологами  Республиканских центров «Берег» и  «Психолог+».
 Проведено 165 межведомственных профилактических мероприятий по выявлению и предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, в т. ч.:  20 рейдов  по  местам скопления подростков и молодежи, 67 рейдов по неблагополучным семьям, 26 акций и месячников.  
В отчетный период проведено 14 межведомственных рейдов  по 12 населенным пунктам  МО поселений  с целью проверки  исполнения закона Удмуртской Республики № 59-РЗ от 18.10.11 г. «О мерах по защите здоровья и развития детей в Удмуртской Республике» на территории Киясовского района, организованы рейды по  неблагополучным семьям МО «Киясовское», МО «Лутохинское», МО «Первомайское», МО «Ермолаевское», МО «Ильдибаевское». Продолжена информационная работа по разъяснению положений Закона Удмуртской Республики от 18 октября 2011 года № 59-РЗ «О мерах по защите здоровья и развития детей в Удмуртской Республике» на родительских собраниях и классных часах в 6 образовательных учреждениях района. Совместно с ОП «Киясовское» организовано 14 профилактических мероприятий, направленных на выявление нарушений в торговых предприятиях, включая бары, кафе и магазины на территории Киясовского района. Всего проверено 18 объектов. По итогам проверок на 2 работников торговли (2011 г. – 4) составлены административные протоколы по ч. 4 ст. 14.16 КоАП РФ.
         В  2012 году 12 родителей лишены родительских прав, ограничений  в  родительских  правах в  отчетном году не было (2011г. -2),   
Комиссия обобщает поступающие данные о безнадзорных несовершеннолетних, неблагополучных семьях с ненадлежащими условиями жизни и воспитания детей, направляет данную информацию во все службы системы профилактики для оказания адресной помощи, проведения индивидуальной воспитательной работы, привлечения к ответственности. В результате совместной работы всех органов системы профилактики в течение 2012 года увеличилось количество выявленных безнадзорных детей, семей «социального риска». Комиссией сформированы банки данных семей, находящихся в социально-опасном  положении,  и  родителей,  не  исполняющих  обязанности  по  воспитанию,  обучению  и  содержанию детей, состоящих на учете в электронном и бумажном носителях, которые  постоянно обновляются и дополняются. На отчетный период  на учете в Комиссии  состоят 14 семей, находящихся в социально опасном положении, в  них  19 родителей, 24 несовершеннолетних (в  2011 г.  -13  семей, 16  родителей,  19 несовершеннолетних).  
             За 2012 год было рекомендовано пройти курс лечения от алкоголизма, и предложена помощь 14 родителям, прошли лечение 2 родителя (2011 г. - 6 родителей), 3 несовершеннолетних (2011 г. – 5 несовершеннолетних).   
     	Наибольший рост правонарушений и подростковой преступности наблюдается на территориях  МО «Киясовское», МО «Подгорновское» и МО «Мушаковское».    
  	 Информирование подростков по вопросам правонарушений, проводится в рамках организованных мероприятий с привлечением 6 волонтерских отрядов, которые созданы при МКОУ «Карамас-Пельгинская СОШ» - «Энергия» (11 чел), Ермолаевском ЦСДК - «Бригантина» (13 чел.), при МКОУ «Ильдибаевская СОШ» - «Ритм» (15 чел.), при Аксаринском ЦДК «ООН» (11 чел.), при МКОУ «Мушаковская СОШ» - «Добровольцы» (13 чел.), при молодежном центре «Ровесник» с. Киясово - «Лучшие» (15 чел.) 
  	В школах организованы и успешно работают детские и молодежные общественные организации: «Капельки», «Родники», «УТРО-РСМ», которые привлекают детей «группы риска» в мероприятия и общественно-значимые дела. В них состояли в 2010- 2011 учебном году из числа несовершеннолетних, состоящих на всех видах учета - 22 человека, что составило 52 %; 2011-2012 учебном году – 32 человека, 66,6 %.  
   	В летний период в рамках Республиканской межведомственной операции «Подросток-лето» организованными формами отдыха и  занятости охвачены 35 подростков, состоящих на различных видах учетов, 23 подростка отдохнули  в загородных оздоровительных лагерях, 16 подростков вовлечены в деятельность сводных отрядов, по направлению Комиссии в летних период были временно трудоустроены 55 подростков, находящихся в трудной жизненной ситуации или социально опасном положении и состоящих на различных видах ведомственного учета.  
      В целях предупреждения безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних  в районе организованы правовые отряды: в МБОУ «Киясовская СОШ» и МКОУ «Лутохинская СОШ» и отряды содействия полиции  при МО «Лутохинское» (20 чел), «Первомайское» (11 чел.). В соответствии с графиком проводятся лекции и беседы в школах района на темы: «Об административной и уголовной ответственности», «О вредных привычках», «Что такое закон» и др.                                                
В 2012 году в Комиссию поступило 14 (2011 г.-17) сообщений о выявленных случаях нарушения прав и законных интересов несовершеннолетних, проживающих в Киясовском районе.
    Комиссией в течение   года направлено 56  информаций, в том числе: 26 (2011 г.- 19) сообщений субъектам профилактики;15 (2011 г. -80) определений в ОП «Киясовское» о приводе на заседание Комиссии; 16 (2011 г. -9) ответов на запросы ОП «Киясовское»; 5 ответов в Комитет по делам семьи и демографической политике; 9 (2011 г.-8) в прокуратуру; 2 (20011 г.-2) представления в УО; (2011 г.-7); 2 ответа (2011 г.-1) в воспитательную колонию г. Ижевска; 8 информаций размещено  на сайте Администрации МО «Киясовский район», кроме того, направлены письма в МО сельские поселения, общественные организации и объединения с просьбой о содействии в подборе граждан к деятельности общественных воспитателей несовершеннолетних. 
На местном радио прозвучали 4 выступления в рубрике «Мы и наши дети» в районной газете «Знамя труда» были напечатаны 4 информации:
- «Заседания Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав»;
-«Правовой путеводитель» для детей и родителей (Закон УР № 59- РЗ «О мерах по защите здоровья и развития детей в УР»;
-«Комиссия по делам несовершеннолетних и защите прав»; 
-«Всегда ли хорошо ли ребенку в семье?».
Значительное    место    в    своей    работе    Комиссия   отводит  индивидуально- профилактической  работе  с  несовершеннолетними  и  родителями. Комиссией  проводилась индивидуальная профилактическая работа в отношении 24  несовершеннолетних,  состоящих  на различных видах учета. В  большинстве  случаев  наблюдается  положительная  динамика  в  поведении детей и родителей. На  каждого  из  них  заведено   учетное   дело,   разработаны   индивидуальные   планы   реабилитации,   в   делах  отражена профилактическая работа, проводимая с несовершеннолетним и его родителями  субъектами системы профилактики.  
      Таким    образом,    в  2012   году   результатом     принимаемых      Комиссией     мер   по  координации  субъектов  системы  профилактики безнадзорности   и  правонарушений  явилось: 
       1.Совершенствование  межведомственного   системного  подхода    в  проведении  профилактических мероприятий по предупреждению  безнадзорности  и  правонарушений   несовершеннолетних на территории  Киясовского района: 
-проведение     межведомственных    акций    «Семья»,    Акция     по   охране    прав детей,  Межведомственная операция «Подросток – лето 2012 »;  
-проведение  целенаправленных   межведомственных   рейдов,   по   результатам   которых  принимались конкретные меры.
Анализируя межведомственную деятельность по профилактике правонарушений,    необходимо решить проблему по организации реабилитационного процесса несовершеннолетних и вывода семей, находящихся в трудной жизненной ситуации и социально - опасном положении, из данной категории. 
 Таким образом, в 2012 году деятельность Комиссии была направлена на совершенствование межведомственного системного подхода в проведении профилактических мероприятий по предупреждению безнадзорности и правонарушений  несовершеннолетних на территории Киясовского района.
  	С учетом результатов работы Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав приоритетными направлениями деятельности в интересах несовершеннолетних на 2013 год определены:
1. Координация деятельности органов, учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по вопросам:
1.1. Совершенствования межведомственного взаимодействия по профилактике жестокого  обращения  с детьми, защите прав детей.
1.2. Осуществления  мер  по  защите  и  восстановлению  прав  и  законных  интересов  несовершеннолетних,   выявления   и   устранения   причин   и   условий,   способствующих  безнадзорности,    беспризорности,   правонарушениям      и  антиобщественным      действиям  несовершеннолетних.
1.3. Организации   и   контроля   за   условиями   воспитания,   обучения,   содержания  несовершеннолетних,  а  также  за  обращением  с  несовершеннолетними  в  учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. 
1.4. Совершенствования межведомственного взаимодействия по   профилактике  жестокого  обращения  с детьми, семейного неблагополучия, обеспечению прав детей: 
      - на получение основного общего образования; 
      - на профессиональное обучение и труд; 
      - на отдых и досуг.
2. В  целях   недопущения    роста   подростковой    преступности,     недопущения  рецидивной  преступности  один раз в полгода  анализ  и  обсуждение    динамики  этих  преступлений   на   заседаниях   КДН   и   ЗП,   при   обоснованных   признаках   осложнения  криминальной   обстановки   в   молодежной   среде   мобилизация   всех   профилактических  возможностей для противодействия негативным тенденциям.





Первый заместитель главы Администрации 
МО «Киясовский район» по социальным вопросам, 
председатель Комиссии                                                                                      Т.Е.Васильева


 

 
 
 

