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- Приоритетные направления деятельности учреждений культуры в отчетном периоде:

Приоритетными направлениями в деятельности Управления по культуре, делам молодежи, спорту и туризму Администрации МО «Киясовский район» в отчетном периоде являлись: Год театра, объявленный Указом Президента Российской Федерации; Год здоровья Удмуртской Республики; реализация мероприятий в рамках 100-летия государственности Удмуртии; 100-летия со Дня рождения Калашникова М.Т.; 30-летие вывода войск из Афганистана; реализация муниципальной программы «Развитие культуры на 2015-2024 годы»; реализация подпрограммы «Гармонизация межэтнических отношений и участие в профилактике терроризма и  экстремизма на территории муниципального образования «Киясовский район» муниципальной программы «Безопасность на 2015-2024 гг». Вся работа подведомственных учреждений строилась в соответствии с утвержденными Администрацией района планами.  
Основные достижения:
Остается высокой активность участия коллективов художественной самодеятельности и специалистов нашего района в фестивалях республиканского, всероссийского и международного уровня.   Так заслуженный коллектив народного творчества Российской Федерации «Инвожо» Карамас-Пельгинского ЦСДК выиграл приз на 1500 $ на международном фольклорном музыкальном фестивале «Великий Шелковый путь», который проходил в городе Маргилан (Узбекистан). Вокальный ансамбль «Чулпан» стал Лауреатом 3 степени  в номинации "Самый лучший вокальный ансамбль"  Всероссийского фестиваля конкурса татарского фольклора «Тугеренуен» в г. Казань. Специалист Киясовского дома ремесел Камашева Надежда второй год становится победителем в номинации "Ткачество"XVII Всероссийского конкурса мастеров декоративно-прикладного искусства «Русь мастеровая». Учащиеся детских школ искусств за отчетный период привезли 4 диплома лауреата I степени, 6 дипломов лауреата                      II степени, 9 дипломов лауреата III степени. Ансамбль-трио «Сарали» (рук. Печникова Н.В.) Карамас-Пельгинского филиала Киясовской ДШИ стал Лауреатом I степени  международного конкурса хореографического мастерства - чемпионата искусств «АRT PLANET», который проходил в г. Санкт –Петербурге. 
Нынешний творческий и учебный год для Киясовского МДК и Киясовской детской школы искусств стал юбилейным –  исполнилось 100 и 50 лет соответственно. В связи с юбилейной датой и за достигнутые успехи,  коллектив Киясовской детской школы искусств занесен на Доску Почета Киясовского района.

- Впервые на сцене Киясовского Дома культуры ярко и феерично  прошел межрайонный музыкальный ринг «Битва мужских эстрадных ансамблей».  За победу в ринге бились мужские ансамбли: «Сережки» (Можга), «Воля» (Якшур-Бодья), «Ерпечкаос» (Киясово), «Свои люди» (Лутоха), «Qeentet» (Игра).
За достигнутые успехи Смирнов Н.И., директор Карамас-Пельгинского ЦСДК получил Почетное звание «Заслуженный работник культуры УР».
- Центром удмуртской культуры продолжается работа по привлечению в район туристов. Специалисты Центра удмуртской культуры на должном уровне провели международный фестиваль по лэнд-арту среди женщин и подростков «Кыз». На собственные средства в Центр удмуртской культуры приобретен легковой автомобиль Лада Гранта  Кросс.
- Руководителем Центра удмуртской культуры зарегистрирована НКО «Актан», что в дальнейшем расширит возможности участвовать в получении грантов не только Центра удмуртской культуры, но и других учреждений культуры.
- Библиотекой района проведена большая работа над созданием сборника воспоминаний участников конфликта в Афганистане к 30-летию вывода советских войск из Афганистана «Книга памяти. Время выбрало нас», выпущен сборник Калашурских авторов Е. Анисимовой и Ю. Атеева «Сюлмысь потэм чуръёс» и  сборники воспоминаний «Воспоминания детей военных лет», «Воспоминания трактористов военных лет». 
- Благодаря слаженной работе специалистов учреждений культуры с сектором по делам молодежи и Молодежного центра «Ровесник» организована работа двух межрайонных лагерей для несовершеннолетних находящихся в социально-опасном положении «Рука к руке», который работал в Центре удмуртской культуры д. Карамас-Пельга. В лагерной смене приняли участие более 85 человек. Так же благодаря проекту через фонд помощи детям, находящимся в трудной жизненной ситуации, в нашем районе появился кабинет психолого-педагогической помощи несовершеннолетним.
- Наши учреждения активно участвуют в программе летнего трудоустройства подростков  «Молодёжный десант по-Киясовски»» (Атабаевский СДК). «Шаг в будущее» (Киясовская МЦБ, Музей), «Тепло сердец», «Вожатый».
С ноября по декабрь 2019 года прошла аттестация работников культуры, искусства и централизованной бухгалтерии. В ходе проведения аттестации работникам, не имеющим профильного образования и образования, даны рекомендации в течении от одного до двух лет получение профильного образования либо профессиональной переподготовки.
В 2019 году в Управлении по КМСиТ и в подведомственных ему учреждениях проведены мероприятия по специальной оценке условий труда. В ходе проверки два рабочих места были признаны с вредными условиями труда. На данный момент все нарушения устранены. 
В феврале месяце проведена плановая проверка Администрацией муниципального образования «Киясовский район» в МБУК «Киясовский МДК», МБУК «Центр удмуртской культуры», МКУ МЦ «Ровесник» по соблюдению трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права. Выявленные нарушения были устранены в сроки установленные законодательством.
Военным комиссариатом по Малопургинскому и Киясовскому районам УР проведена проверка по ведению воинского учета и бронирования в МБУК «Киясовский МДК», МБУК «Киясовский дом ремесел». Замечаний и нарушений не выявлено. 
	Во всех учреждениях, подведомственных Управлению по КМСиТ разработаны паспорта «Безопасности».  
Все руководители и специалисты прошли обучение по Пожарно-техническому минимуму и по программе «Охрана труда». С Электриками, электросварщиками проведена учеба по электротехнической безопасности и 20 часовой программе с водительским составом.
Специалистами Управления совместно с директорами учреждений культуры  проведена по разработке и приведению в порядок нормативных документов (муниципальные задания, муниципальная программа развития культуры на 2015-2024 годы, показатели эффективности, и т.д.),  в соответствии с действующими требованиями.  Подготовлено информации и ответов на 297 запросов. В отчётном периоде:  проведено переоформление лицевых счетов в управлении финансов; состоялось 45 плановых совещаний  с директорами учреждений культуры –  юридических лиц; заключены договоры с подведомственными учреждениями на бухгалтерское обслуживание и центром по комплексному обслуживанию; заключены договоры, согласно лимитам, с поставщиками коммунальных услуг; проведена плановая выездная проверка фондов сельских библиотек; проведена планомерная работа по укреплению материально-технической базы учреждений культуры; проводится работа по  бесперебойной работе котельных в отопительный сезон; согласно плана по подготовке к отопительному периоду за счет бюджетных средств выделены финансовые средства на сумму 200,0  тыс. руб.; Проведены ремонтные работы в Мушаковском доме культуры и сельской библиотеке за счет бюджета  Удмуртской Республики в рамках  программы «Большой ремонт» на 3 900,0  тыс. рублей; ведется контроль за лимитами ТЭР и выполнением требований 44-ФЗ.

- Вопросы, рассмотренные на коллегии, президиуме Администрации муниципального образования, Сессии районного Совета о деятельности управленияКМСиТ, учреждений культуры.
Администрацией МО «Киясовский район» на заседании коллегий, совещаниях с руководителями района, на заседаниях президиума Районного Совета депутатов и был заслушан начальник Управления по КМСиТ - по вопросам: О реализации плана мероприятий по новогодним каникулам»; Об итогах реализации муниципальной Программы «Комплексные меры противодействия немедецинскому потреблению наркотических средств и их незаконному обороту в муниципальном образовании «Киясовский район»; О принятых мерах, направленных на предупреждение распространения криминальной субкультуры среди несовершеннолетних, а также выявление и пресечение случаев вовлечения в совершение противоправных и антиобщественных действий; о результатах организации мероприятий в рамках акции «Подросток и лето»; о программе мероприятий, посвященных Дню народного единства, Дню государственности Удмуртской Республики и Дню Киясовского района, Новому году; о реализации подпрограммы «Гармонизация межэтнических отношений и участие в профилактике терроризма и  экстремизма на территории муниципального образования «Киясовский район»муниципальной программы «Безопасность на 2015-2024гг».
В течение года так же были заслушаны: начальник отдела по делам молодежи –Долженко А.В., начальник отдела по физической культуре и спорту – Тихонов В.И., директор Киясовский МДК – Камашев Ю.Л.,  директор Киясовской МЦБ - Михайлова Е.Н., директор Киясовского дома ремесел – Шакирова О.Г., директора Киясовской и Подгорновской ДШИ – Артемьева Г.Ф. и Зыкова Т.С. - об итогах работы текущего года, по организации работы с детьми, подростками и молодежью и взрослым населением.
Руководители подведомственных учреждений принимали участие в заседаниях комиссий Администрации района (КДН и ЗП, Антинаркотическая, Координационный совет по патриотическому воспитанию граждан  и т.д.). 

- о результатах проведенных мероприятий по оптимизации сети учреждений культуры, штатной численности в 2019 году (указать среднее число работников культуры на 1000 человек);
В 2019 году среднее число работников культуры на 1000 человек населения составляет 10 единиц.
На основании рекомендаций письма Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 03.08.2019 года за № 7899/01-2-28 «Анализ структуры и штатной численности работников муниципальных учреждений муниципального образования «Киясовский район», в целях приведения количества сетевых единиц муниципальных учреждений культуры в нормативно обоснованное количество, закрыт Кумырсинский и Унур-Киясовский сельские дома культуры – филиалы муниципального бюджетного учреждения культуры «Киясовский межпоселенческий Дом культуры»,  в учреждениях культуры сокращены 4,75 ставки (0,2 ст. уборщика Унур-Киясовского СДК, 0,3 ст. уборщика Кумырсинского СДК, 0,5 ст. переплетчика Киясовской районной библиотеки, 0,25 ст. библиотекаря Мушаковской с/б, 0,25 ст. библиотекаря Ильдибаевской с/б, 0,25 ст. библиотеки  Старосальинской с/б, 1 ст. библиотекаря Ермолаевской с/б, 1 ст. методиста Киясовского дома ремесел).
Проведена оптимизация Управления по культуре, делам молодежи, спорту и туризму Администрации МО «Киясовский район» с 1 февраля 2019 года Отдел по делам молодежи переименован в сектор,  в связи, с чем 1 специалист сокращен. 

- о результатах проведенных мероприятий в рамках реализации национального и партийного проектов в сфере культуры и искусства, достижении значений результативности: по привлечению и организации добровольцев и добровольческих организаций, институтов гражданского общества; повышение квалификации специалистов (количество планируемых специалистов на повышение квалификации);
Проектная деятельность стремительно входит в нашу жизнь. В результате участия в конкурсе партийного проекта «Культура малой родины» политической партии «Единая Россия» МБУК «Подгорновский СДК» получил 1 711 111,11 рублей на ремонтные работы (ремонт кровли здания,  ремонт сцены, замена пола и отопления в тамбуре и т.д.).
		Библиотеки ежегодно получают субсидию из бюджета УР на проведение мероприятий по комплектованию библиотечного фонда – 14,346 тыс. руб., с софинансированием с муниципального бюджета района - 1,5 тыс. руб.  Детская библиотека получила грантв форме субсидии из бюджета УР 100,0 тыс. руб. как победитель республиканского конкурса на получение денежного поощрения лучшими сельскими учреждениями культуры и лучшими работниками сельских учреждений культуры. 
	В рамках национального проекта «Культура» Подгорновская ДШИ получила пианино на 349,0тыс.руб.
		Практически во всех кружках и любительских объединениях 3-4 человека являются  активистами, которые являются первыми помощниками для специалистов учреждений культуры. Они принимают участие не только в подготовке и проведении мероприятий, но и в других общественно значимых акциях и мероприятиях. Тесная работа учреждений культуры проводится с волонтерскими отрядами при МКУ «МЦ«Ровесник».
	На основании Приказа Министерства культуры Удмуртской культуры Удмуртской Республики «Об организации добровольческой (волонтерской) деятельности в сфере культуры в УР» от 09.07.2019 года № 01/01-05/218  начаты работы по привлечению активистов в ряды волонтеров в сфере культуры. Вся работа ведется координатором Баяндиной М.П., специалистом Управления по КМСиТ. Назначены ответственные в подведомственных учреждениях, отвечающие за учет и ведение  добровольческих (волонтерских) формирований. Утвержден общий план волонтерской (добровольческой) деятельности на 2020 год, сформирован и направлен в РДНТ список добровольцев (волонтеров) для участия в республиканских мероприятиях. Создан отряд добровольцев (волонтеров) в МБУК «Киясовский МДК», МБУК «Киясовская МЦБ», МБУК «Центр удмуртской культуры», данные кандидаты зарегистрированы на портале «Добровольцы РФ». На сегодняшний день в волонтерских отрядах состоит более 100 человек (зарегистрированных на портале «ДобровольнцыРФ» 15 волонтеров). Работа в данном направлении продолжается. В феврале 2020 года запланировано проведение заседания с волонтерами и координаторами подведомственных учреждений. 
	Так же, в декабре специалистами Киясовской детской библиотеки организован показ фильма «ВОЛОНТЕРЫ БУДУЩЕГО» для школьников Киясовской средней общеобразовательной школы.

	В течении отчетного периода специалисты прошли курсы повышения квалификации и переподготовки:
- МБУК «КиясовскаяМЦБ» прошли курсы повышения квалификации АУ ДПО  «Центр повышения квалификации работников культуры УР» - 4 специалиста, переквалифицировались в АУ ДПО  «Центр повышения квалификации работников культуры УР» – 1 специалист, ООО «Эксперт» - 2  специалиста.                                                                                                   
- МБУК «Киясовский МДК» прошли курсы повышения квалификации в АУ ДПО  «Центр повышения квалификации работников культуры УР» - 1 специалист (по хореографии). 
- МБУК «Киясовский дом ремесел» -  прошли профпереподготовку в учебном центре ООО «ЭКСПЕРТ» - 5 методистов и 1 руководитель по специальности «Менеджмент в сфере культуры».
- МБУ ДО «Подгорновская ДШИ» - прошли курсы повышения квалификации в АУ ДПО  «Центр повышения квалификации работников культуры УР» - 4 человека по преподаваемому предмету, переподготовку проходят дистанционно на информационном сайте «Инфоурок»  - 4 преподавателя по 5 образовательным программам переподготовки.
- МБУ ДО «Киясовская ДШИ» - прошли курсы повышения квалификации вАУ ДПО  «Центр повышения квалификации работников культуры УР» курсы повышения квалификации прошли 3 человека, из них  2 преподавателя по специальности и 1 руководитель по управленческой деятельности.
	Количество планируемых специалистов на повышение квалификации в 2020 году:
-  МБУК «Киясовская МЦБ» - 2 специалиста; 
- МБУК «Киясовский МДК» повышение квалификации запланировано на Информационном сайте «Инфоурок» по специальности "Менеджмент и маркетинг в культуре"- 10 специалистов; 
-  МБУК «Киясовский дом ремесел» повышение квалификации запланированов  АУ ДПО  «Центр повышения квалификации работников культуры УР» - 3 методиста; 
-   МБУ ДО «Подгорновская ДШИ» повышение квалификации запланировано в АУ ДПО  «Центр повышения квалификации работников культуры УР» - 5 преподавателей; 
-МБУ ДО «Киясовская ДШИ» - повышение квалификации запланировано в АУ ДПО  «Центр повышения квалификации работников культуры УР»- 3  преподавателя.

- о новых формах работы по привлечению населения в клубные формирования, учреждения культуры;
В районе работают 132 клубных формирования, для всех возрастных и социальных групп населения, в которых занимается 1810 человек, в том числе 499 детей. В расчете на 1000 человек населения число участников клубных формирований составляет 200 человека.
Наши специалисты всегда в поисках новых методов и форм работы по привлечению населения разного возраста в клубные формирования.
 - Одним из обсуждаемых и реализованных стал  районный конкурс  «Новогодний зажигай» среди предприятий и организаций райцентра и муниципальных образований. Участники мероприятия  влились в состав любительских объединений КДУ.
	- На стадионе ФОКа "Юность" провели спортивные состязания среди организаций и предприятий райцентра "Большие гонки по-Киясовски". Такие формы работы больше привлекают в культурно-досуговые учреждения молодежь.
- Большим успехом пользуются театрализованные представления на сцене МДК, они и стали основой проведения Года театра. Так, в марте  открыли свой театральный сезон искрометным фарсом «Тётка Чарлея по - Киясовски» Брэндона Томаса. Режиссёр-постановщик Пестерева Марина Юрьевна. Постановки драматического кружка "Отражение", в новом составе, по-прежнему собирают аншлаги. 
- В рамках Года театра прошел зональный этап республиканского конкурса театральных коллективов «Театральная осень». Для жителей района представился уникальный шанс увидеть 12 постановок Алнашского, Малопургинского, Сарапульского, Каракулинского, Киясовского районов и г.Сарапула. Участники показали спектакли на удмуртском и русском языках. Драматический  кружок Старосальинского СДК «Мылкыд» (рук. А. Петров) прошел зональный отбор и стал дипломантом 3 степени данного конкурса.
- для детей в Детской библиотеке специалисты организовали театр теней «Радуга».Всего за год было поставлено 3 спектакля театра теней: постановка по мотивам русской народной сказки «Дорофеюшка и Аленка», экологическая сказка «Теремок» и украинская народная сказка «Колосок».  За год артистами теневого театра стало более 10 человек.
	- Центр удмуртской культуры организовал и провел Республиканский фестиваль по лэнд-арту среди женщин и подростков «Кыз». Этно-фестиваль проходил в течении 6 дней, в нем приняли участие художники, дизайнеры Удмуртии, Санкт-Петербурга, г. Ижевска, женщины-мастера Дома ремесел Удмуртии, имеющие опыт создания арт-объектов из природного материала, подростки-подмастерья из Киясовского района. Благодаря фестивалю, пространство Центра удмуртской культуры преобразилось, появились новые арт-объекты.
Районная библиотека успешно внедряет новые методы работы.
- с 8 апреля по 9 мая среди женских Советов Киясовского района проводился конкурс «Май особого назначения». Целью конкурса было формирование интереса и привлечение внимания к литературным произведениям о Великой Отечественной войне. Всего в конкурсе приняло участие 7 команд женсоветов муниципальных образований. Конкурс проходил в 2 этапа: заочный и очный. Первый заочный этап проходил с 10 по 30 апреля, он состоял из двух туров: литературная викторина «И память книга оживит» и конкурс видеороликов «Стихи как летопись Победы».
- в районной библиотеке прошла «Прогулка с врачом» Т. С. Плаченовой, терапевт Киясовской районной больницы. Всем желающим была проведена вакцинация  (прививка от гриппа), измерено артериальное давление. Затем все совершили прогулку в Колхозный сад, где была проведена беседа здоровом образе жизни. 
- В ходе реализации проекта по изучению и исследованию малой Родины «Не исчезнет моя деревня» в рамках социального проекта "Рука к руке" при участии Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации летом были организованы 2 автобусные экспедиции детей целевой группы по исследованию территории исчезнувших деревень района. Разработан экскурсионный маршрут «Необычное путешествие по с. Киясово» отделом краеведения и музеем П. Кривоногова.Интересный и новый метод экскурсоведения смогли использовать также под эгидой музейной недели. Объединив усилия школьников, занимающихся в кружке «Поиск», музея и библиотеки, для учащихся начальных классов Киясовской школы была проведена пешая обзорная экскурсия по центру с. Киясово. Главными рассказчиками выступили кружковцы. В ходе такой экскурсии все ее участники познакомились с историческими объектами и сооружениями райцентра. Видео ролик по экскурсии участвовал во Всероссийском конкурсе русского географического общества «Лучший Гид России».
Новая волна интереса посетителей музеев началась в том числе с запуска акции «Ночь в музее» и ставшей уже традиционной акции «Музейная неделя». В Киясовском районном музее эта неделя получила образовательно-просветительскую направленность. В течение недели дошкольники и младшие школьники смогли принять участие в мастер-классах по рисованию углем, написанию остроконечным пером писем-треугольников, что, послужило незабываемым опытом для детей. 
В сентябре 2019 г. музей уделил особое внимание юбилейной дате  –  100-летию М. Т. Калашникова. В рамках этого события для учеников начальных классов были проведены музейные уроки «Калашников – человек-легенда», которые посетило  более 230 Киясовских школьников. На музейном уроке ребята знакомились с жизнью и деятельностью конструктора-оружейника через рассказ, просмотр мультфильма и игру по итогам прослушанного и увиденного материала. 
Важным событием как для музея, так и для жителей Киясовского района стало открытие выставки «100 лет ударного труда», посвященной 100-летию совхоза им. Ленина. Открытие прошло в формате круглого стола, за которым собрались ветераны производственной и социальной сфер совхоза, почетные граждане и руководство района с привлечением школьников Подгорновской средней школы. Несмотря на столь значимую дату и статусность мероприятия, встреча прошла в уютной обстановке и стала для ее участников вечером встречи старых товарищей и удивительных воспоминаний.
Не остаются незамеченными и люди с ограниченными возможностями, для привлечения их в клубные формирования проводятся разные формы и методы.
 В марте прошел цикл мероприятий «Мы все такие разные» для людей с ограниченными возможностями здоровья, организованный специалистами Киясовского МДК. Это,  знакомство с русской, удмуртской и татарской культурой Киясовского района. Узнали историю деревни Карамас-Пельга: историю основания усадьбы, познакомились культурой д.Карамас-Пельга, с уникальными коллекциями, памятниками народной архитектуры и быта. В марте  побывали в Байсарском СДК. Руководитель общества татарской культуры Киясовского района  познакомила нас с татарской культурой, бытом, кухней, традициями и обрядами. Провела экскурсию по музейной комнате, рассказала про жителей деревни, активистов Общества татарской культуры района. В июне организовали выездное мероприятие в село Подгорное, посвященное празднованию Троицы. 
 В сентябре в Киясовском МДК состоялся 1 этап Республиканских творческих Состязаний (игр) для инвалидов. В рамках состязаний прошел праздник «Творчество без границ»,  где приняли участие инвалиды со всего района в разных номинациях. Хозяевами мероприятия стали участники любительского объединения «Берегиня» (для людей с ограниченными возможностями) Киясовского МДК. На правах хозяев они открыли состязание с музыкально-литературной композицией «Звезды искусства». В сентябре-октябре состоялся  2 тур состязаний – по видеозаписям выступлений в Республиканском Доме Народного Творчества.  По итогам второго тура вышла в 3-ий тур - Лиза Крашенинникова из с. Первомайский,  в номинации  «Вокал», которая выступала на сцене кукольного театра г.Ижевска и была отмечена дипломом участника. 

- О результатах проектного управления в деятельности учреждений культуры как фактора развития территории, объемы привлеченных  финансовых средств из всех  уровней бюджетов, спонсорских, благотворительных фондов;
Музей Кривоногова П.А. в 2019 году выиграл грант в размере 700,0 тыс. рублей  по проекту "Пётр Кривоногов - летописец Победы!". Проект получил поддержку из фонда "История Отечества" Российского исторического общества. В рамках реализации проекта 9 мая прошла  передвижная выставка на 16 роллапах в сопровождении видеозаписи интервью дочери художника Оксаны Кривоноговой. Выставка впервые была представлена в Национальном музее им. К. Герда в Ижевске. В июне выставка размещалась в Госсовете УР, а в октябре выставка была открыта в Постоянном представительстве главы УР в г. Москве. Сегодня передвижная выставка вернулась на родину, уже была представлена первым своим зрителям, и в дальнейшем планируется ее экспонирование во всех сельских поселениях района, а также других районах республики.
	Центр удмуртской культуры  реализовал грант, полученный через Фонд «Лукойл» на 300,0 тыс. рублей с проектом «От мифологии до Лэнд – арта», в рамках проекта   проведен Республиканский фестиваль по лэнд-арту среди женщин и подростков «Кыз». Этнофестиваль проходил в течении 6 дней, в нем приняли участие художники, дизайнеры Удмуртии, Санкт-Петербурга, г. Ижевска, женщины-мастера Дома ремесел Удмуртии, имеющие опыт создания арт-объектов из природного материала, подростки-подмастерья из Киясовского района. Благодаря фестивалю, пространство Центра удмуртской культуры преобразилось, появились новые арт-объекты.
МБУК «Киясовский МДК» успешно реализовали проект «Бабушкин лайфхак».  Выиграли грант на 200 тыс. рублей в Общероссийском  конкурсе профилактических программ в сфере охраны психического здоровья детей и подростков «Здоровое поколение». Проект направлен на сохранение и распространение знаний среди детей и молодежи о культуре и традициях разных народов, проживающих в Киясовском районе. В ходе профилактического проекта «Бабушкин лайфхак» проводилась детьми видеосъемка сюжетов традиционных праздников, обрядов, сохранившихся у удмуртов, русских и татар, где непосредственно сами дети принимали активное участие. Создали видеоархив,  и выпустили  видеоматериалы в популярном формате «лайфхак» и «бьюти видео», которые  выкладывались в социальных сетях. На выигранные деньги  приобрели  фото и видео камеру, пошили детские и взрослые стилизованные национальные костюмы, организовали и провели 8 национальных обрядов и праздников.С июля месяца началась  реализация проекта, где задействованы были   все категории граждан деревень Старая Салья («Бусы сюан», «Салья базар»), Карамас-Пельга («Гужемюон», «Виль»), Мушак-Тойма («Сабантуй»), Подгорное («Ильин день»), Первомайский («Спасы», «Святой ключ»).  В завершении проекта провели конкурс видео работ  и конкурс рисунков.
С проектом «По дороге мира и согласия» Киясовская библиотека выиграла в конкурсном распределении субсидий на реализацию проектов в сфере государственной национальной политики в Удмуртской Республике - 99480,00 руб. Реализация данного проекта  планируется в 2020 г. 

- О результатах работы по привлечению молодых специалистов, использованию мер социальной поддержки по закреплению их на местах;
На сегодняшний день в учреждениях  культуры работает 114 человек, из них специалистов - 97 человек. В возрасте до 30 лет 7  человек, от 30 лет и старше 107 человек.
Одной из задач по развитию культуры в целом является обеспечение учреждений профессиональными кадрами и обеспечение притока молодых специалистов. В течение отчетного года приняли на работу 2 молодых специалиста.
Для решения этой задачи  традиционно организуется поездка выпускников школ на День открытых дверей в колледж культуры Удмуртской Республики. Киясовская детская школа искусств возили своих учеников в колледж культуры УР на просмотр концерта в исполнении учащихся колледжа.  В течении года начальником Управления по КМСиТ и специалистами отрасли культуры по утвержденному графику ездили  в школы района с профориентацией.
На сегодняшний день в СУЗах Удмуртской Республики и Татарстана обучаются 6 студентов. Руководителями учреждений для студентов организуют прохождение практики и гарантируют трудоустройство. Администрация района на баланс Киясовского МДК передана квартира,  в отчетном периоде проведен ремонт, на данный момент квартира не занята.

- О работе по обеспечению равного доступа лиц с ограниченными возможностями  к получению услуг учреждений культуры;
Постановлением Администрации МО «Киясовский район» от 14.12.2015 гг № 629 утвержден План мероприятий («дорожная карта») по повышению показателей доступности для инвалидов учреждений культуры, подведомственных Управлению по культуре, делам молодежи, спорту и тризму Администрации МО «Киясовский район». 
В МБУК «Центр удмуртской культуры» разработан и утвержден паспорт «Доступности», в других учреждениях, подведомственных Управлению по КМСиТ паспорта «Доступности» находятся на стадии разработки. Все учреждения оснащены кнопками оповещения, составлены сметы расходов на устройство пандусов. 
На здании Киясовского МДК для людей с ограничением слуха установлена бегущая строка. МБУК «Киясовская МЦБ» имеет официальный сайт с версией для слабовидящих за счет муниципального бюджета приобретены печатные издания для публичных библиотек  с укрупненным шрифтом. 
В Киясовском МДК четвертый год работает клуб «Берегиня» для людей с ограниченными возможностями, ежемесячно проходят заседания в количестве 30 человек. За 2019 год количество посещений людей с ограниченными возможностями  культурно-досуговых и спортивных мероприятий превысило 1500 человек. Организуются подвоз на специализированном автотранспорте (Автоклуб) для посещения культурных мероприятий в других населенных пунктах, также организуются поездки в Зоопарк, Цирк, Театр, Чекерил и т.д.
Для специалистов и техперсонала проведён инструктаж по вопросам, связанным с предоставлением услуг лицам с инвалидностью. 
В 11 учреждениях культуры необходима установка пандусов.

   
- О работе по привлечению внебюджетных средств, в том числе, полученных в результате участия учреждений культуры в федеральных, республиканских целевых программах, проектной деятельности (грантовых конкурсах), реализации совместных межведомственных проектов, спонсорской поддержке;
На уставную деятельность Финансовые средства бюджета, выделенные в течение 2019 года составили:  61757,3 тыс. рублей. 
	На компенсацию коммунальных расходов работникам культуры бюджетом МО «Киясовскийрайон»  выделено – 292373,29рублей.
Выручка от приносящей доход деятельности составила 3 335,2 тыс. руб. В том числе по культурно - досуговым учреждениям  составила 1 050,4 тысяч рублей (2018 г. – 614,3 тыс. руб.) по библиотекам района было заработано 118,9 тыс. рублей (2018 г. – 112,7 тыс. руб.), Центр удмуртской культуры – 1 519,3 тыс.руб. (2018 г.- 1016,4тыс.руб.); - Киясовский дом ремёсел – 500,9 тыс. рублей (2018 г. – 487,0  тыс. руб.); - музей П.А. Кривоногова –30,3 тыс. рублей (2018 г. – 29,2  тыс. руб.); Детские школы искусств – 115,9 тыс. руб. (2018 г. – 144,4 тыс. руб.). 
- заслуженный коллектив народного творчества Российской Федерации «Инвожо» Карамас-Пельгинского ЦСДК выиграл грант на 1500 $ на международном фольклорном музыкальном фестивале «Великий Шелковый путь», который проходил в городе Маргилан (Узбекистан).
- МБУК «КиясовскаяМЦБ»  стала  победителем в конкурсе социально-значимых проектов регионального партийного проекта «Армия здоровья» Удмуртской Республики с проектомпо здоровому образу жизни, получили диплом, сертификат в магазин «Спортмастер» на 2,5 тыс.руб..
- Проведены ремонтные работы в Мушаковском доме культуры и сельской библиотеке за счет бюджета  Удмуртской Республики в рамках  программы «Большой ремонт» на 3 900,0  тыс. рублей.
- В рамках  реализации межведомственного проекта «Рука к руке», реализуемого при поддержке Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации  МЦ «Ровесник» и районной библиотекой  привлечено - 560,2 тыс. руб. Данный проект работает до осени 2020 года и предполагает освоить 1,4 тыс. рублей. 
- Совместно с Отделом по делам молодежи на реализацию программ по летнему  по трудоустройству подростков привлечено 369982,0  руб.
Дополнительно получена благотворительная помощь от «Удмуртнефть» на сумму 270,0 тыс. руб. (приобретены настольные игры, баян, спортивный инвентарь).
Учреждения культуры нашего района участвуют во многих конкурсных заявках, проводимых Министерством культуры УР, с целью привлечения дополнительных средств из федерального бюджета в рамках целевых программных проектов: «Культура России» и «Культура Удмуртии», в итоге получая дополнительные финансовые средства на укрепление МТБ.



   Начальник Управления по КМСиТ                                                         В.П. Коконов
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