НОВОСТИ ЗАГСА

-В зале торжественных церемоний Дома культуры состоялось чествование серебряных юбиляров, проживших вместе в любви и согласии 25 лет. Семейные пары расписались в почётной книге серебряных юбиляров супружеской жизни Киясовского района. Новый сценарий был разработан работниками отдела ЗАГС.

-Отделом ЗАГС на 1 мая 2011 года зарегистрировано 167 актов гражданского состояния, в т.ч. родившихся -59, умерших -59.
 - В мае 2011 года внедрена новая версия программы «АРМ ЗАГС», которая улучшила подготовку и качество выдаваемых правоустанавливающих документов. 
-Своевременное обслуживание посетителей во многом зависит от порядка документов. В архиве отдела ЗАГС хранится 64714 записей актов гражданского состояния создана информационно-поисковая система на бумажных носителях, ежедневно создается электронный архив. Так, в электронную  базу данных введены акты гражданского состояния  за 1987 – 2010 годы.

-С каждым годом растет число молодых людей, желающих зарегистрировать свой семейный союз в торжественной обстановке. Отделом ЗАГС  в мае-июне 2011 года запланирован текущий косметический ремонт зала для проведения торжественных церемоний.  Средства на ремонт выделены Комитетом по делам ЗАГС при Правительстве УР в виде субвенций из Федерального бюджета.
