Отчет о реализации мероприятий Приоритетного проекта «Формирование современной городской среды» в селе Киясово Киясовского района Удмуртской Республики.

	В 2017 году в селе Киясово впервые стартовал приоритетный проект «Формирование современной городской среды».
 	В марте 2017 года администрацией МО «Киясовское» организован прием заявок от жильцов многоквартирных жилых домов на благоустройство дворовых территорий. Первыми подали заявку жильцы многоквартирных жилых домов № 4 И №6 по пер.Северный в с.Киясово.
	У этих жилых домов общая дворовая территория, которую жильцы благоустраивали своими силами, но внутри дворовой проезд с течением времени пришел в негодность, имел ухабы, выбоины, не хватало гостевой стоянки, не было урн, удобных скамеек.
	Отделом строительства, архитектуры и ЖКХ Администрации МО «Киясовский район» подготовлен дизайн-проект благоустройства дворовой территории, который был согласован с жильцами на общедомовом собрании, были учтены все пожелания жильцов.
В августе 2017 года определен подрядчик (ГУП «Удмуртавтодор», Малопургинское дорожное управление), который выполнил все запланированные работы по благоустройству. Жители двора помогали подрядчику своим трудом, а именно провели уборку территории перед началом работ. 
      В данной дворовой территории заасфальтированы подъездные пути ко двору, круговой проезд внутри двора, тротуар, гостевая автомобильная стоянка на 6 машино-мест, приобретена деревянная песочница для детей младшего возраста, установлены 2 скамейки, 4 урны, 1 турник. 
      Потрачено 807 300 рублей, из них поступили из федерального бюджета 502 700 рублей, из бюджет УР 22 5900 рублей, вложены средства бюджета МО «Киясовское» 38 300 рублей, а так же привлечены средства заинтересованных лиц в реализации проекта 40 400 рублей.
	3 ноября 2017 года проведен праздник «День двора». Цель проведения праздника - объединить жильцов многоквартирных домов, направить усилия на сохранение внутри дворового имущества, обсудить планы дальнейшего благоустройства двора, отпраздновать успешное завершение работ по благоустройству. Жильцы дома отметили положительный эффект от благоустройства двора в прессе            (интервью телеканалу «Моя Удмуртия»).


Дворовая территория многоквартирных жилых домов до благоустройства
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