4 ноября - День государственности Удмуртии
Социально-экономическая ситуация в республике в течение 2017 года  характеризовалась как позитивными, так и негативными факторами. 
В текущем году положительная динамика наблюдалась по ряду социально-экономических показателей. 

Индекс промышленного производства за январь-сентябрь 2017 года составил 100,6% к соответствующему периоду прошлого года, что обеспечено устойчивым ростом объемов производства в обрабатывающем секторе (102,1%). Отмечен рост металлургического производства – в 1,5 раза, производства автомобилей легковых на 23%; стиральных машин – на 19%; производства мебели – на 13%, молока жидкого обработанного – на 8%.

Растет и жилищное строительство. За 9 месяцев 2017 года в Удмуртской Республике построено более 7,7 тыс. квартир. Общая площадь квартир составила 505,9 тыс. кв. м, что на 9% больше, чем за тот же период 2016 года.
Замедлилась инфляция. За 9 месяцев 2017 года потребительские товары и услуги подорожали в среднем на 1,3% (за тот же период прошлого года – на 2,6%), в том числе продовольственные товары, включая алкогольные напитки, стали дешевле на 0,3%, непродовольственные - подорожали на 1,6%, услуги – на 3,0%.
За 8 месяцев т.г. среднемесячная начисленная заработная плата работников всех организаций Удмуртии составила 28,1 тыс. рублей и по отношению к январю-августу 2016 года увеличилась на 7,1%. Учитывая изменение цен, реальная заработная плата увеличилась на 3,4%.
За 9 месяцев 2017 года население республики приобрело в розничной сети товаров на 162,1 млрд. рублей, что на 0,9% больше, чем год назад, на питание вне дома в среднем каждый житель республики за истекший период потратил 5,7 тыс. рублей (на уровне января-сентября 2016 года), оплату услуг – 29,9 тыс. рублей (27,2 тыс. рублей - за 9 месяцев 2016 года).

Демографическая ситуация характеризовалась снижением рождаемости и смертности и естественной убылью населения.

По состоянию на 1 января 2017г. численность населения республики составляла 1516,8 тыс. человек. За 8 месяцев т.г. население сократилось на 1179 человек, при этом родилось 12189 малышей (на 2165 малышей меньше, чем в прошлом году), умерло 12333 человека (меньше на 686 человек), прибыло в республику 9063 человека, выехало за пределы – 10098 человек.
Неблагоприятные тенденции отмечены во многих сферах деятельности, среди которых снижение объема подрядных строительных работ (на 20,5%), перевозок пасажиров и пассажирооборота автобусного транспорта общего пользования (на 9,6% и 22,0% соответственно), объема продукции сельского хозяйства (на 3,3%). В крупных, средних и малых сельхозорганизациях республики производство скота и птицы на убой в живом весе уменьшилось на 0,4%. При этом, на 1 корову надоено в среднем 4520 кг молока, что на 107 кг больше, чем в прошлом году. Средняя яйценоскость 1 курицы-несушки осталась на уровне прошлого года и составила 246 яиц.
Также имело место снижение реальных денежных доходов населения. Среднедушевые денежные доходы населения за 8 месяцев 2017 года увеличились на 0,5% и составили 23,2 тыс. рублей в месяц, а в реальном выражении (с учетом индекса потребительских цен и за вычетом налогов и обязательных платежей) снизились на 4,0%.

