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ПОЛЕЗНЫЙ

ОБЗОР
КОРОНАВИРУС: ОБЗОР ГЛАВНЫХ СОБЫТИЙ С 10 ПО 15 МАЯ
Исключительные права на представленный материал принадлежат АО "Консультант Плюс".

Материал подготовлен с использованием правовых актов по состоянию на 15.05.2020.

Завершился общероссийский период нерабочих дней. Президент сообщил о новых мерах помощи гражданам и бизнесу. Правительство установило правила поддержки системообразующих организаций, порядок госзакупок у едпоставщика до конца года. Первое чтение прошел масштабный проект антикризисных поправок.

Поэтапный выход из режима ограничений
Помощь бизнесу и гражданам
Что еще планируется
Поэтапный выход из режима ограничений

Единый период нерабочих дней
12 мая общероссийский период нерабочих дней остался позади. Однако Президент обязал регионы определить территории, где при необходимости могут продлить ограничения. Например, в Московской области строительные и промышленные предприятия возобновят работу не раньше 18 мая.

Статотчетность
Росстат сообщил: поскольку период нерабочих дней прекратился, сбор статотчетности продолжается в обычном режиме. Из-за того, что в некоторых регионах сохраняется режим повышенной готовности, в мае 2020 года ведомство не будет штрафовать, в частности, за непредставление данных. Подробнее в нашей новости.

Отчетность кредитных организаций
ЦБ РФ отметил, что послабления, которые были введены в марте, больше не действуют в отношении отчетности по формам 0409250, 0409251, 0409259 и 0409909. Сроки представления этих форм, а также форм 0409102, 0409118 и 0409634 нужно исчислять с 6 мая, не учитывая выходные и нерабочие праздничные дни.

Помощь бизнесу и гражданам

Меры Президента
Глава государства предложил ввести новые послабления по налогам. Например, полностью спишут налоги и страховые взносы за II квартал текущего года, кроме НДС. Эта мера коснется ИП, компаний малого и среднего бизнеса из пострадавших отраслей и социально ориентированных НКО.

С 1 июня планируют запустить специальную кредитную программу поддержки занятости предприятий из пострадавших отраслей и социально ориентированных НКО. Объем кредита будет рассчитываться по формуле: один МРОТ на сотрудника в месяц исходя из шести месяцев. Срок погашения кредита - 1 апреля 2021 года. Конечная ставка для заемщиков будет льготной - 2%.

Президент ввел новые меры поддержки семей с детьми. Минимальный размер пособия по уходу за ребенком для неработающих граждан будет удвоен. Ежемесячные выплаты в размере 5 тыс. руб. за апрель - июнь получат больше семей. Предусмотрена единовременная выплата в размере 10 тыс. руб. на каждого ребенка в возрасте от 3 до 16 лет.

Квартальные авансовые платежи по налогу на прибыль
В конце апреля порог доходов от реализации, при котором можно перейти на квартальные авансовые платежи по прибыли, подняли до 25 млн руб. Такое правило предусмотрено для налогового периода 2020 года. ФНС рассказала, как применяется эта норма.

Скан-образы "первички"
По мнению Минфина, организация в исключительных случаях может использовать скан-образы первичных документов для регистрации и хранения данных в регистрах бухучета. Полагаем, речь идет о ситуациях, например, когда из-за коронавируса небезопасно передавать документы на бумаге. Подробнее в нашей новости.

Поддержка системообразующих организаций
Определен порядок отбора претендентов на получение прямой помощи из бюджета, налоговых льгот, госгарантий по кредитам. На какие именно меры поддержки распространяются новые правила, каким требованиям нужно соответствовать и как рассматривается заявление, - читайте в нашем обзоре.

Субсидия для малого и среднего бизнеса
Правительство уточнило правила субсидирования малого и среднего бизнеса из пострадавших отраслей. Например, субсидию можно будет получить, если сохранено менее 90% штата, но фактически численность персонала уменьшилась всего на единицу. Подробнее в нашей новости.

Расширение перечня пострадавших отраслей
К пострадавшим отраслям отнесли всю группу 47.19 ОКВЭД "Торговля розничная прочая в неспециализированных магазинах", а также торговлю через автоматы (47.99.2), производство изделий народных художественных промыслов (32.99.8). Изменения вступят в силу 21 мая.

Лицензии на производство и продажу алкоголя
Минфин ответил на вопросы в связи с продлением на 12 месяцев лицензий, срок действия которых истекает (истек) в период с 15 марта по 31 декабря 2020 года. В частности, министерство пояснило: правила о продлении касаются и лицензий на розничную продажу алкоголя при оказании услуг общепита. Об ответах на другие вопросы читайте в нашей новости.

Госзакупки у едпоставщика
С 10 мая действует постановление, в котором определены новые случаи и порядок закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) до конца 2020 года. Также установлены правила исчисления сроков при проведении закупок в нерабочие дни. Подробнее в нашем обзоре.

Сокращение расходов медорганизаций на банковские комиссии
Максимальный размер комиссии, которую с 1 июня по 30 сентября будут взимать кредитные организации за возможность рассчитываться за медуслуги платежными картами, составит 1% от суммы оплаты. Это касается, в частности, клиник и больниц, медлабораторий, службы скорой помощи. По информации ЦБ РФ, данное решение сократит комиссии более чем в 1,5 раза.

Оказание помощи по ОМС
Были случаи, когда гражданам с хроническими заболеваниями отказывали в госпитализации из-за того, что нет результатов тестов на наличие коронавируса. По мнению ФФОМС, это нарушение. Медорганизацию в такой ситуации ждут штрафные санкции. Подробнее в нашей новости.

Субсидии авиакомпаниям
Правительство утвердило правила предоставления авиакомпаниям субсидий. Они направлены на частичную компенсацию расходов в связи со снижением доходов из-за падения объема пассажирских воздушных перевозок. Подробнее в нашей новости.

Что еще планируется

Новые меры поддержки экономики
12 мая в первом чтении приняли проект, по которому в 2020 году малому и среднему бизнесу планируют дать больше времени на выплату большинства административных штрафов. Арендаторы любой недвижимости смогут отказаться от аренды без уплаты каких-либо платежей. Во время моратория на банкротство должники смогут получить судебную рассрочку. Правительству предоставят множество новых антикризисных полномочий. Подробнее в нашем обзоре.

Упрощение покупки полиса ОСАГО
С 1 марта по 30 сентября включительно договор ОСАГО можно будет заключить без диагностической карты, подтверждающей, что ТС отвечает обязательным требованиям безопасности. Такие поправки 13 мая Госдума приняла в третьем чтении. Подробнее в нашем обзоре.

Перенос периодических медосмотров
Минздрав разработал проект, который даст возможность организациям во время режима ЧС или повышенной готовности отложить периодические медосмотры. Отсрочка ограничена 6 месяцами. Подробнее в нашей новости.

Послабления для учреждений
Федеральным бюджетным и автономным учреждениям, которые работают в пострадавших отраслях, могут разрешить не урезать расходы, если госзадание не выполнено из-за пандемии. Подробнее в нашей новости.

Новая программа разработки ФСБУ госфинансов
Минфин планирует утвердить новую программу по разработке ФСБУ госфинансов на 2020-2023 годы. В ней хотят сдвинуть сроки разработки и подписания стандартов, которые приходятся на текущий год. Подробнее в нашей новости.

