 Изменения цен на некоторые товары и услуги 

в Удмуртской Республике с 16 по 23 марта 2015 года

Федеральной службой государственной статистики по Удмуртской Республике  ведется еженедельное наблюдение цен в 3-х городах Удмуртии: в г. Ижевске по 62 товарам и услугам, в г.г. Воткинске, Можге – по 58 товарам и услугам.
За период с 16 по 23 марта 2015 года на потребительском рынке, из включенных в еженедельный мониторинг товаров и услуг,  в Удмуртии более всего повысилась оплата жилья в домах государственного и муниципального жилищных фондов на 0,62руб или на 3%.
 Из включенных в наблюдение продовольственных товаров на 0,9-1,8% подорожали подсолнечное масло, жирный творог, баранина (кроме бескостного мяса), пшеничная мука, говядина (кроме бескостного мяса), вермишель, рис шлифованный, сыр сычужные твердые и мягкие, рыба мороженая неразделанная.
 За анализируемый период снизились средние цены свежих огурцов (-13,07руб) и помидор (-7,36руб), крупы гречневой –ядрицы (-2,52руб),  яблок (-2,56руб), репчатого лука (-1,06руб), сахарного песка  (-1,11руб), мяса кур (-1,47руб), хлеба из пшеничной муки 1 и 2 сорта и куриных яиц (-0,34руб),  сосисок, сарделек (-1,43руб), молока пастеризованного (-0,18руб), моркови (-0,17руб),  водки (-1,38руб), свинины (кроме бескостного мяса (-0,49руб).
Из включенных в наблюдение непродовольственных товаров, зафиксировано повышение средних цен кроссовых туфель для взрослых с верхом из искусственной кожи (+16,56руб). Продолжают дорожать мыло хозяйственное и туалетное (+0,27 руб),  легковой отечественный автомобиль (+2365руб). Снижение средних цен зафиксировано на телевизор цветного изображения (-472,41руб) и стиральный порошок (-0,06руб).
