Отчет главы Администрации МО «Ильдибаевское» о результатах своей деятельности и деятельности Администрации МО «Ильдибаевское» за 7 месяцев  2011года.
На территории МО «Ильдибаевское» расположено 5 населенных пунктов,  Административным центром МО «Ильдибаевское» является с. Ильдибаево 

На территории МО «Ильдибаевское» где зарегистрировано по месту жительства  674 человека,  302  дворов, в том числе 68 не жилых дворов.(фактически проживает 506 чел)

Ильдибаево 157 дворов, в том числе 27 нежилых, с населением 441чел.,(334 факт)

Чувашайка  90 двора в  т.ч. 34 нежилых, с населением 178 чел.,(134факт)

Мало-Киясово 28  дворов в т.ч. 16  не  жилых  с население 20 чел.,(19 факт)

Сутягино 18 двора в т.ч. 10 не жилых, с население 26 чел.,(11 факт)

Михайловск  9 жилых дворов в т. ч 5 нежилых, с населением 9 человек.(8 факт)

     Жителей трудоспособного возраста 424 чел., Работающих в Администрации МО «Ильдибаевское» 2 чел., Глава и специалист, работающих в СПК им.Суворова 108 чел, работников бюджетной сферы 57 чел, школьников 47, детей дошкольного возраста 44, студентов 18, пенсионеров 143, 164 чел зарегистрированы по месту жительства на территории МО «Ильдибаевское», но не проживают, 34 человека трудоспособного возраста не работают, 5-состоят в служба занятости.

     За прошедший период  2011 году родилось 5, умерло 5 человек,  зарегистрировано по месту жительства 3 человека ,снялось с регистрационного учета по месту жительства  13 человек  В итоге демографическая статистика характеризуется превышением смертности над рождаемостью.
    На территории МО «Ильдибаевское» 9 многодетных семей, 13 не полных семей, 7 матерей одиночек,  6 семей, имеющих  детей инвалидов, 4 семьи имеющих опекаемых детей
    На центральной усадьбе в с.Ильдибаево расположена средняя школа, детский сад, ФАП, Центр досуга, два  магазина, один  ПО «Оптовик», второй магазин ЧП Глухова. В д.Чувашайке имеется ФАП. Дом досуга, магазин ПО «Оптовик». В д.Мало-Киясово магазин ПО «Оптовик», а в дд.Сутягино и Михайловск нет  никаких учреждений социальной сферы.

    Основные функции администрации это обеспечение жизнедеятельности населения, т.е. чтобы в каждом доме были свет, вода, тепло. В связи с газификацией стало меньше нареканий на работу Первомайского  МУПП Коммун - сервис, теперь это замечания связанные в основном с водоснабжением населения.  Столкнулись с проблемами по водоснабжению зимой и летом 2010 года (старый водопровод или нерасторопность служб ЖКХ.)    

     За прошедший период проведено 4 сходов, где  рассматривались вопросы:Благоустройство населенных пунктов, по противопожарной безопасности, по охране правопорядка населенных пунктов, по проведению природного газа в д. Чувашайку. На сходы были приглашены представители района: начальник пожарной части Красноперов А.В., директор МУПП        Приобрели памятник и монтировали его,  приобрели железо и краску на строительство кладбищенской изгороди, провели несколько субботников, изготовили изгороди..  Пост МЧС, работу  продолжает, это и благоустройство и профилактическая работа с населением, и локализация очагов возгорания,  за 7 мес. 2011 года 2 боевых выезда (Чувашайка,ферма и Ильдибаево,разнарядка).
  По жилищным вопросам, рассмотрено одно  заявление. 
      Администрация сельсовета ведет работу с различными категориями  населения, от молодежи до  пожилых людей, к  каждому нужно найти свой подход.

    Созданы все условия  для организации досуга и культуры, но работа оживляется при подготовке к праздникам или  районным  мероприятиям.  Тем не менее, у нас тоже есть свои звездочки:  в конкурсе «Союз родных сердец»  заняли 1 место, в  конкурсе  «Ваше слово, мужики» 2 место. 
   В 2010 году работа Совета молодежи активизировалась, проведено много мероприятий. Участвовали в районных мероприятиях:…   Продолжает работу женсовет  проведено 2 заседания, где было рассмотрено поведение семей асоциального риска, проведены рейды совместно со школой и родительским комитетом по вечерним населенным пунктам с целью проверки поведения и состояния подростков в вечернее время.
Комиссией по укреплению и охране правопорядка проведено 2 заседания с асоциальными семьями.

    Среди активного населения остается Совет  ветеранов. Чем только они не занимаются, ни одно мероприятие не проходит без  их участия, будь это концерты, экскурсии, вечера отдыха, поездки, два раза в неделю для них организована аэробика.
      Ежегодно принимаем участие в районных летних и зимних спортивных играх, на летних спортивных играх заняли 4 место, а на зимних спортивных играх 2 место. Методист по спорту регулярно проводит секции, но очень мало желающих.
   В администрацию МО обратилось 1000 человека,  из них  540 устных обращений – это и по газификации, водопроводу, обеспечение дровами и т.д.

 300 человек обратился за справками, 68 по вопросам регистрации.

Проведено 4 сессии в течении 2011 года в  рассмотрено 13 вопросов.
Глава муниципального 

образования «Ильдибаевское»                                              Е.Н.Лопатина
