                                                           
                                                              Отчет
о работе Контрольно-счетного органа
муниципального образования «Киясовский район»
за апрель - май  2020 года.


         В период с 1 апреля по 31 мая  2020 года  Контрольно-счетным органом муниципального образования «Киясовский район» проведено всего 6 контрольных и экспертно- аналитических мероприятий, из них: экспертиза проекта решения  об утверждении отчета об исполнении бюджета МО «Подгорновскоре» за 2019 год, аудит (анализ и оценка) закупок в Администрации МО «Киясовский район» за 2019 год и  4 контрольных мероприятия.

           Внешней экспертизой проекта решения об утверждении годового отчета об исполнении бюджета  МО «Подгорновское» за 2019 год установлено, что проект решения в целом соответствует требованиям Бюджетного кодекса РФ и Положению о бюджетном процессе в МО «Подгорновское». 
         
         Относительная экономия  в результате осуществления  Администрацией МО «Киясовский район» закупок в 2019 году составила 2,3% от начальной максимальной цены контрактов, что ниже  аналогичного показателя за 2018 год на 4,4 процентных пункта. Выбранные способы определения поставщиков и методы определения начальной (максимальной) цены контрактов соответствуют требованиям Федерального закона о контрактной системе в сфере закупок.

         Проверкой правильности формирования и расходования фонда оплаты труда в Центре образования – Централизованной бухгалтерии учреждений в сфере образования  за 2019 год и период с 1 января по 31 марта 2020 года установлено:
          - Фонд оплаты труда на 2019 год  с учетом доплаты  до минимального размера оплаты труда и повышения окладов с 1 октября 2019 года  завышен на 48552,3 руб. в результате арифметической ошибки. 
 - руководителю учреждения в проверяемом периоде выплачивалась ежемесячная надбавка за интенсивность  и высокие результаты работы. Постановлением Администрации МО «Киясовский район» от 24.10.2014 № 598 надбавка за интенсивность и высокие результаты работы исключена из Положения об оплате труда, в фонде оплаты труда данная надбавка не предусмотрена.  Расходы бюджета по выплате данной надбавки  в проверяемом периоде     с  учетом  отчислений  во  внебюджетные  фонды  составили    95472,3 руб.
  По результатам проверки внесено представление Контрольно-счетного органа с предложением устранить нарушения Положения об оплате труда. Учреждением предоставлена информация об устранении нарушений в срок, установленный в представлении Контрольно-счетного органа:
- с 1 мая 2020 года выплата не предусмотренной Положением об оплате труда ежемесячной надбавки за интенсивность работы  руководителю учреждения прекращена,
- руководителю планово-экономического отдела за завышение Фонда оплаты труда за 2019 год объявлено замечание.
 
            
     
          
              В соответствии с Договором,  заключенным  3 апреля 2019 года между Фондом поддержки детей и Администрацией МО «Киясовский район о предоставлении средств гранта на реализацию инновационного социального проекта «Рука к руке» (далее – Договор), в бюджет МО «Киясовский район» поступило средств Фонда поддержки детей в 2019 году ( 1 часть гранта) в сумме 1009994,0 руб.      Справками об изменении бюджетной росписи и лимитов бюджетных обязательств в 2019 году бюджетные ассигнования в сумме 1009994,0 руб. распределены по учреждениям Киясовского района, из них 423449,0 руб. по  учреждениям образования:
- Управление образования Администрации МО «Киясовский район»»  - 239710,0 руб.,
- МКОУ ДО «Киясовская ДЮСШ» - 15110,0 руб.,
- МКОУ ДО «Дом детского творчества» - 168629,0 руб.;
и 586545,0 руб. по  учреждениям культуры:
- МКУ «Молодежный центр «Ровесник»  - 519845,0 руб.,
- МБУК Киясовская межпоселенческая библиотека» - 66700,0 руб.
           Согласно платежным документам выделенные средства  использованы учреждениями  в 2019 году   на приобретение товаров и услуг, предусмотренных Договором  и Планом реализации проекта, всего на сумму  944755,0 руб.
          За счет экономии средств, образовавшейся в ходе  реализации мероприятий проекта,  учреждениями произведены расходы на приобретение товаров всего на сумму 38969,0 руб.,  из них  19503,0 руб. на приобретение товаров, не предусмотренных  договором и Планом реализации проекта:
          - тепловая пушка, термос, термопот, всего на сумму 14749,0 руб. ( МКУ «Молодежный центр «Ровесник»)  
          - шкаф и карта памяти на общую сумму 4754,0 руб. (МКОУ ДО «Дом детского творчества).
          В Фонд поддержки детей  Администрацией МО «Киясовский район» были направлены письма  о разрешении использовать экономию средств на приобретение предметов, не предусмотренных Договором и Планом реализации проекта. Письмо Фонда поддержки детей на обращение Администрации МО «Киясовский район» не содержит положительного ответа. 
          По результатам проверки представления не внесены, так как средства гранта были использованы по целевым назначениям, предусмотренным договором и Планом реализации проекта.
          Неиспользованный остаток средств составил  26270,0 руб. по  МКУ «Молодежный центр «Ровесник».

         Проверкой соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок в Управлении образования и в общеобразовательных учреждениях (школах) установлено:
           1. В нарушение ч.5 ст.16 Федерального закона о контрактной системе в сфере закупок Планы - графики всех общеобразовательных учреждений  сформированы на очередной финансовый 2020 год без отражения планового периода 2021 и 2022 годов.
   2. Объем закупок  услуг по организации питания детей, осуществленных в 2019 году у единственного поставщика на основании п.5 ч.1 ст.93 Федерального закона о контрактной системе в сфере закупок  превышает ограничения (до 600,0 тыс. руб.), установленные данной статьей для осуществления таких закупок  (МБОУ «Киясовская СОШ» закупки услуг по организации питания школьников 1-4 классов разными контрактами на общую сумму 735390,64 руб.  и услуг по организации питания детей из многодетных семей на общую сумму 952680, руб.).
        
[bookmark: _GoBack]             3.  В нарушение п.2 ч.8 ст.16 Федерального закона о контрактной системе в сфере закупок  изменения в планы-графики после доведения дополнительного объема прав на принятие обязательств казенным учреждениям и изменения показателей планов финансово-хозяйственной деятельности бюджетных учреждений в 2019 году не внесены (Управление образования, МКОУ «Ермолаевская СОШ», МКОУ «Ильдибаевская СОШ», МКОУ «Карамас-Пельгинская СОШ», МБОУ «Киясовская СОШ», МКОУ Лутохинскач СОШ», МКОУ «Мушаковская СОШ», МБОУ «Первомайская СОШ», МКОУ «Старосальинская СОШ»).
             По результатам проверки внесено представление на имя начальника Управления образования об устранении нарушений и о предоставлении информации об устранении нарушений в срок до 29 июня 2020 года.

Аудитор Контрольно - счетного органа
МО «Киясовский район»                                                                     Е.П. Корнева        
