
Пенсионеры, проживающие в сельской местности, с 1 января 2019 года получат прибавку к пенсии – 25 % суммы установленной фиксированной выплаты страховой пенсии. Размер этой прибавки составит 1333 рубля 55 коп.

Данная норма предусматривалась Федеральным законом от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях», но ее действие было приостановлено до 2020 года. Вернуться к решению этой проблемы предложил Президент РФ Путин В.В. в августе 2018 года.


Таким образом, надбавку получат пенсионеры, которые:

· Имеют стаж работы в сельском хозяйстве не менее 30 лет;

· Проживают в сельской местности;

· Не осуществляют работу и иную деятельность.

Данная льгота не распространится на тех пенсионеров, которые:

· Работали в других сферах: школах, сельских советах, фельдшерских пунктах, районных больницах, магазинах и т.д.

· Переехали на постоянное место жительства в село, заработав трудовой стаж в городе;

· Имеют более 30 лет в сельском хозяйстве, но выехали на постоянное место жительства  из деревни в город.

При исчислении стажа работы в сельском хозяйстве будет применяться Список работ, производств, профессий, должностей, специальностей, который будет утвержден постановлением Правительства РФ. Стаж в сельском хозяйстве учитывается в календарном порядке.

Согласно Федеральному закону от 03.10.2018 № 350-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ по вопросам назначения и выплаты пенсий» перерасчет «селянам» будет производиться территориальными органами ПФР автоматически без подачи пенсионером заявления (при наличии в пенсионном деле всей необходимой информации). Если пенсионер представит дополнительные документы в течение 2019 года (с 1 января по 31 декабря), то указанный перерасчет будет произведен с 1 января 2019 года. Если пенсионер обратится с дополнительными документами после 31.12.2019, то перерасчет будет произведен с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором территориальным органом ПФР принято заявление пенсионера.
