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О жителях Удмуртии, с редкими именами Октябрина, Октябрин и Октябрят

В Удмуртии живут 78 жителей с редкими «октябрьскими» именами – Октябрины и Октябрята. Происхождение этих имен связано с Октябрьской революцией 1917 года. Годовщина революции много лет отмечалась как один из самых главных праздников в СССР. Наибольшее число Октябрин, среди живущих сегодня в нашей республике, родилось в 1930 году.  

Сегодня в республике живут 53 Октябрины. Самой старшей Октябрине 92 года, а самой младшей на днях исполнилось 4 года. По статистике чаще всего это уникальное имя носят ижеванки.  Семь Октябрин живут в Устиновском районе, по три в Индустриальном, Ленинском и Октябрьском районах и только одна в Первомайском районе.
У женского имени Октябрина есть родственные мужские имена – Октябрь, Октябрист и Октябрин. Сегодня в республике живут два Октябрина. Разница между их днями рождения почти 21 год. Самый старший Октябрин родился в 1931 году, младший в 1952. Оба Октябрина живут в Воткинске. В республике живут двое Октябрят. Старший из них родился в 1939 году, а младший в 1973. 

В настоящее время 56 человек с этими редкими именами уже на пенсии. 
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