И Н Ф О Р М А Ц И Я

о работе с обращениями граждан 

в Администрации МО "Киясовский район" за 4 квартал 2016 года
В 4 квартале 2016 года в адрес главы Администрации района поступило 75 письменных обращений, за аналогичный период прошлого года – 62. Объем письменных заявлений по сравнению с соответствующим периодом прошлого года увеличился на 13 обращений. 
Обращения граждан поступили с территорий всех муниципальных образований. Наибольшее их количество в текущем периоде поступило с территории МО «Киясовское» и МО «Подгорновское»
В обращениях граждан в абсолютном большинстве содержатся частные просьбы.

Тематика обращений:
- 27 заявлений, что составляет 36 % от общего числа обращений, связано с решением жилищных вопросов (об аварийности жилья, о законности взимания коммунальных услуг, о предоставления служебного жилья, о снятии с учета в качестве нуждающегося в жилье и др.), из них даны ответы в установленные законом сроки на 26 обращений, 1 заявление находится на исполнении;
- 22 обращения в области земельных отношений или 29,3% от общего количества поступивших заявлений.  21 обращение по данной тематике рассмотрены в срок, 1 - находится на исполнении;
- 6 заявлений граждан об оказании материальной помощи, что составляет 8% от общего числа обращений. Из них положительный ответ был дан на 3 обращения, материальная помощь оказана на сумму 25 000 тыс. рублей (люди, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации). 1 заявление направлено в Территориальный отдел социальной защиты населения в Киясовском районе;
- 20 заявлений социально-правового характера (опека и попечительство, культура, спорт), что составляет 26,7 %. На исполнении находится 1 обращение;
Из общего числа обращений, адресованных главе Администрации района, в срок рассмотрено и исполнено 72 обращения (96% от числа поступивших обращений), 3  обращения, или 4%, находятся на контроле так как срок их исполнения еще не истек. Обращений, рассмотренных с нарушением срока, нет.
Из числа рассмотренных заявлений поступило 2 коллективных (о сохранении ставки агента по сбору коммунальных платежей в с. Первомайский и о сохранении штата в амбулатории в с. Подгорное). Через прокуратуру района поступило 3 обращения, 2 заявления поступило через Администрацию Главы и Правительства УР, 1 – через интернет – приемную и 1 заявление поступило через Администрацию МО «Киясовское»
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