ПРОТОКОЛ                                                                                                                                                                  публичных слушаний

село Яжбахтино                                                                                         31 января 2018 года Яжбахтинский сельский                                                                                   10 час.00 мин.                            Дом культуры                                                                               

          Основание проведения публичных слушаний – постановление Главы муниципального образования «Первомайское» от 15 января 2018 года № 1 «О проведении публичных слушаний по обсуждению вопроса о выдаче разрешения на условно-разрешенный вид использования земельного участка (объекта капитального строительства).
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Секретарь – Красноперова Татьяна Геннадьевна.

         Присутствуют 15 жителей села Яжбахтино муниципального образования «Первомайское», собственники смежных земельных участков (соседи).
Повестка дня:

         1. Выдача разрешения на условно-разрешенный вид использования земельного участка (объекта капитального строительства), расположенного по адресу: с. Яжбахтино, ул. Свободы, д. 25, кв. 1 в качестве магазина товаров первой необходимости.

Слушали: 1. Косолапову Ирину Анатольевну, Главу муниципального образования «Первомайское»
          И.А.Косолапова уведомила присутствующих о том, что в Администрацию муниципального образования «Первомайское» поступило заявление от Каргашина И.А. с просьбой выдать ему разрешение на условно-разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: с.Яжбахтино, ул. Свободы, д.25, кв.1, «магазин товаров первой необходимости»; напомнила о порядке проведения публичных слушаний. Она отметила, что информация о проведении публичных слушаний была обнародована путем размещения указанной информации в районной газете «Знамя труда» от  19.01.2018 года № 4(8340).
          2. Каргашина Ивана Александровича, заявителя.

          И.А. Каргашин сообщил присутствующим о намерении оборудовать на своем земельном участке магазин товаров первой необходимости.

Выступили: 1. Житель с.Яжбахтино М….ов, который  поддержал организацию магазина.
     2. Гражданин В…ин согласился с гр. М….овым и предложил одобрить использование земельного участка под магазин товаров первой необходимости.

          Возражений и других предложений не поступило.        

Решили:

          Одобрить использование земельного участка, расположенного по адресу: с.Яжбахтино, ул. Свободы, д.25, кв.1 для размещения магазина товаров первой необходимости. Рекомендовать Главе МО «Первомайское» выдать разрешение на условно-разрешенный вид использования земельного участка по адресу: УР, Киясовский район, с.Яжбахтино, ул. Свободы, д.25, кв.1, «магазин товаров первой необходимости».
Результаты голосования: «за» - 15, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

Председательствующий на публичных слушаниях                                   И.А. Косолапова  
Секретарь на публичных слушаниях                                                           Т. Г. Красноперова                     

