ОТЧЁТ О РАБОТЕ ЗА 2018 ГОД
Принял участие в подготовке и проведении всех сессий Совета депутатов МО «Киясовский район».
Участвовал в подготовке и проведении всех Президиумов Совета Депутатов МО «Киясовский район» и 1 выездного Президиума Совета депутатов МО «Кизнерский район».

Участвовал в работе 7 сессий Государственного Совета Удмуртской Республики. Вносил предложения по принятию Закона УР «О внесении изменений в Закон УР «О порядке заготовки и сбора гражданами недревесных лесных ресурсов для собственных нужд на территории УР». По сути, данным законом упавшие деревья и крупные ветки в лесу приравниваются к грибам и ягодам и их заготовка не требует получения разрешения в лесничестве.

Принял участие в работе 9 сессий муниципальных образований – поселений.
За 2018 год ко мне на личном приёме обратилось 85 человек (это по журналу учёта, который я веду на рабочем месте, без учёта обращений граждан на выездных встречах). Из них: 34 с просьбой оказания юридической помощи в составлении заявлений в суд, полицию и т.п.; 13 по вопросам ЖКХ, транспорта, строительства, газификации, электроснабжения и связи; 13 – по земельным спорам; 10 – жилищные вопросы; 4 – пенсионные; 3 – банковское обслуживание; по 2 – трудовые споры: наследственные; семейные дела; по 1 – депутатская деятельность и охотпользование.
Принял участие в 14 встречах с населением на территории всех МО района.

Направлено 3 депутатских запроса по жалобам граждан.
Осуществлял приём граждан по своей депутатской деятельности и по линии партии Единая Россия.

По должности участвовал в большинстве общерайонных и республиканских мероприятий.

30.01.2019г.                                                                     С.Ю. Кулалаев 
