Информация
о депутатской деятельности в 2018 году
Депутатская деятельность осуществлялась в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом муниципального образования «Киясовский район».

В течение года принимала участие в работе всех сессий Совета депутатов, заседаниях его Президиума, а также в работе комиссии по проведению антикорупционной экспертизы нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Киясовский район».  
Будучи руководителем депутатской фракции "ЕДИНАЯ РОССИЯ" в Совете депутатов, принимала меры по организации деятельности фракции в соответствии с утвержденным планом. В течение года было проведено шесть заседаний фракции. 

В марте  депутатская фракция организовала круглый стол по теме «О роли Совета депутатов в развитии муниципального образования «Киясовский район». Предложения фракции внесены на рассмотрение президиума Совета депутатов и в настоящее время частично реализуются.
В связи с обсуждением пенсионной реформы фракция внесла предложение в Государственный Совет Удмуртской Республики  в части защищенности  лиц предпенсионного возраста.
В период избирательной кампании на дополнительных выборах депутата Совета депутатов по Западному избирательному округу№ 3 члены депутатской фракции активно участвовали в агитационной работе, выступали в поддержку кандидата от Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" на встречах с избирателями. Результатом совместной работы стало избрание по округу кандидата, выдвинутого местным отделением Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Прием граждан и встречи с избирателями – неотъемлемая и важная часть депутатской деятельности. Приём граждан был организован в общественной приемной местного отделения Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ". Всего в течение года в общественную приемную поступило 166 обращений, прием граждан вели Глава МО «Киясовский район» С.В. Мерзляков, Председатель Совета депутатов С.Ю.Кулалаев, депутаты районного Совета Н.Д. Шатрова, Л.Н. Ахмадиева, Е.П.Белослудцева, Ф.Г. Гусманова, Ю.И. Мазитов., В.А. Семенов, Ю.Л. Камашев, Д.В. Шадрин.. Мною, как депутатом Совета и руководителем общественной приемной, принято 45 граждан. Большинство обращений были связаны с вопросами жилья и жилищно-коммунального хозяйства (26,15%), социального обеспечения (24,1%), здравоохранения (14,5 %). Встречи с избирателями состоялись в с.Ермолаево, дер.Кумырса, дер.Кады-Салья 

Постоянно  участвовала в мероприятиях, проводимых ветеранскими организациями (спортивные фестивали, встречи с участниками трудового фронта). В сентябре приняла участие в работе круглого стола по проблемам социальной адаптации пожилых людей. Ежегодно участвую в акции «Уважение» в рамках реализации партийного проекта «Старшее поколение», встречаюсь с детьми войны и тружениками тыла.
Необходимым и значимым считаю участие в мероприятиях, посвященных Дню Победы в Великой Отечественной войне и Дню памяти 22 июня, ежегодно вношу благотворительный взнос в Фонд Победы. В январе приняла участие во встрече руководителя парламентской фракции в Госсовете Удмуртской Республики А.Ф.Наумова с народным художником Удмуртии П.В. Елкиным, заслуженным художником России, по вопросам сохранения и популяризации творческого наследия П.А. Кривоногова, известного художника-баталиста, автора картины «Победа» и других монументальных полотен о подвиге народа в годы Великой Отечественной войны.
Уделялось внимание работе по патриотическому воспитанию молодежи, в связи с этим были встречи с участниками детского общественного движения «Юность», местного отделения ВОО «Молодая гвардия Единой России». В декабре участвовала в торжественной церемонии вручения паспортов учащимся «Мы-граждане России». С учетом пожеланий избирателей сделала подписку на детский журнал для Ермолаевского детского сада.
 Являюсь членом попечительского совета МКУСО «Социально-реабилита-ционный центр для несовершеннолетних Киясовского района». 
Наказы избирателей связаны с проведением ремонта дороги Ермолаево-Кумырса», а также с обеспечением устойчивого приема сотовой связи в дер.Старая Салья. В настоящее время Администрацией района ведется работа по приведению указанного участка дороги в нормативное состояние в рамках содержания школьного маршрута. Ремонт планируется в 2020 году. Вопрос о стабильной сотовой связи зависит от соответствующих операторов и процесс улучшения связи, к сожалению, продвигается медленно.
Заместитель Председателя 

Киясовского районного Совета депутатов                                                Н.Д. Шатрова

1

