 Изменения цен на некоторые товары и услуги 

в Удмуртской Республике с 10 по 16 марта 2015 года

Федеральной службой государственной статистики по Удмуртской Республике  ведется еженедельное наблюдение цен в 3-х городах Удмуртии: в г. Ижевске по 62 товарам и услугам, в г.г. Воткинске, Можге – по 58 товарам и услугам.
За период с 10 по 16 марта 2015 года на потребительском рынке Удмуртии более всего подорожали мясо кур (+2,58руб), рыба замороженная неразделанная (+2,47руб), соль поваренная пищевая (+0,25руб), морковь (+0,83руб).
Помимо этого, в среднем на 0,8-1,7% стали дороже картофель, молоко пастеризованное, колбаса полукопченая, чай черный байховый, мука пшеничная, сосиски, сардельки, свежие огурцы.
За анализируемый период снизились средние цены свежих помидор (-6,26 руб), сахарного песка  (-1,14руб),  шлифованного риса  (-0,83руб),  пшена (-0,39руб),  яблок (-0,79руб), капусты белокочанной (-0,25руб), водки (-1,72руб), репчатого лука (-0,13руб). 
Из включенных в наблюдение непродовольственных товаров, зафиксировано повышение средних цен легкового отечественного автомобиля (+23913 руб),  хозяйственного мыла (+0,28руб), стирального порошка (+0,99руб). Продолжают снижаться средние цены телевизора цветного изображения (-141,05руб) и легкового автомобиля  иностранной марки,  собранного  на  автозаводе  на  территории  России  (-1722,42руб).
За анализируемый период цены и тарифы на услуги, включенные в еженедельное наблюдение, не изменились.
